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Vážené sousedky  
a vážení sousedé,

prázdniny jsou za námi a pomalu ale jistě přichází 
nejbarevnější část roku – podzim. V rukách nyní 
držíte další vydání Horoměřického zpravodaje, jehož 
náklad se vyšplhal již na 2400 výtisků.

V tomto čísle se snažím shrnout vše, co se 
v uplynulých několika měsících v Horoměřicích 
stalo, ale i to, co nás čeká. Najdete zde tradiční 
trojrozhovor s vedením obce, názory opozičních 
zastupitelů a plno článků o činnosti horoměřických 
organizací, spolků a klubů. Přinášíme zprávy o kul-
turních a společenských akcích, které se u nás přes 
léto udály, a dočtete se o obrovském sportovním 
úspěchu. Nebudou chybět ani praktické informace, 
pozvánky a kalendář akcí. 

Věřím, že si čtení Zpravodaje užijete a při jeho 
čtení se s potěšením usmějete a uvědomíte si, že 
žijete v obci, která není mrtvým satelitem a noc-
lehárnou Prahy, ale svébytnou a sebevědomou obcí, 
ve které žijí lidé se vztahem k ní. Lidé, kteří přináší 
zajímavé podněty pro rozvoj a údržbu Horoměřic, 
organizují setkávání, pomáhají a svou kreativitou 
a nápady tak zlepšují život v obci. Moc si takových 
lidí vážím a děkuji jim!

Chtěl bych zároveň touto cestou požádat ty, kteří 
rádi píší a mají zájem se zapojit, aby neváhali a při-
dali se k redakční radě, aby tento Zpravodaj byl co 
nejvíce odpojen od politického dění. Považuji totiž 
spojení funkce radního a zároveň hlavního hybatele 
Zpravodaje za velice nešťastné, třebaže se snažím ze 
všech sil, aby tento časopis byl co nejobjektivnější.

Příjemné a poklidné počtení a co nejbarevnější 
podzim Vám přeji. ×

Václav Liška

Kritéria pro přijímané příspěvky do Horoměřického 
zpravodaje:

—— maximální rozsah článku je 500 slov nebo 3000 znaků včetně 
mezer

—— text přijímáme ve formátu běžných textových editorů (doc, docx, 
txt, odt, rtf), fotografie ve formátu jpeg v tiskové kvalitě v rozlišení 
300 dpi

—— upozorňujeme, že nebudeme otiskovat materiály diskriminující, 
osobní útoky a spory a anonymní příspěvky

—— příspěvky zasílejte na adresu zpravodaj@horomerice.cz
—— uzávěrka příštího čísla 22. 11. 2023

Horoměřický zpravodaj – ceny inzerce 2023
 
Horoměřický zpravodaj vychází 4x ročně, zpravidla barevně.

Inzeráty je možné zasílat průběžně, budou vždy zařazeny 
do nejbližšího čísla, pokud nebude dohodnuto jinak.

Cena zahrnuje uveřejnění inzerátu v jednom tištěném vydání 
Horoměřického zpravodaje.
 
Inzeráty je možné doručit na Obecní úřad Horoměřice osobně, 
zaslat poštou nebo e-mailem na adresu zpravodaj@horome-
rice.cz. Preferujeme elektronickou podobu v běžném formátu 
(tiskové pdf). Možno zaslat kompletní inzerát i s grafickou 
úpravou nebo pouze text s tím, že grafickou úpravu inzerátu 
provede smluvní grafik obce.

Ceník inzerce naleznete na webových stránkách obce v sekci 
Zpravodaj.

V případě opakované inzerce nabízíme slevy do výše 20 % 
z výše uvedeného ceníku. K uvedeným cenám je nutno připočí-
tat DPH ve výši 21 %.

Inzerenty žádáme o sdělení fakturačních údajů - adresy, 
IČ a DIČ.

Platbu za inzerci je možno provést hotově v pokladně obecního 
úřadu nebo po otištění inzerátu obdrží inzerent fakturu společ-
ně s jedním výtiskem Horoměřického zpravodaje.
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Na slovíčko s vedením 
obce
Krátce po prázdninách jsme se sešli s vedením 
obce, abychom si popovídali o tom, co 
se v obci děje a připravuje. K jednomu 
stolu zasedli starosta Luboš Langer (ODS) 
a místostarostové Aleš Sedláček (STAN) a Ivan 
Král (NH v koalici). 

Jak jste trávili prázdniny?
LL: Tak, jak jsme si to s rodinou naplánovali - týden ve Vysokých 

Tatrách a týden v Neapoli. A jinak víkendy většinou na chatě u Čerčan.
AS: Na táboře s dětmi, které vedu. Užil jsem si i zajímavé putování 

po horách a řekách s kamarády na západě USA. 
IK: S rodinou jsme zavítali na sever Albánie, a pak na Šumavu, pro 

kterou mám slabost.

V jakém stavu jsou přípravy dostavby ZŠ?
IK: V současné době máme nepravomocné stavební územní roz-

hodnutí, což je první, ale nejdůležitější stupeň. Proti tomuto rozhod-
nutí bylo podáno odvolání, které momentálně řeší krajský úřad, který 
čeká na vyjádření dotčených orgánů, což jsou - ministerstva průmyslu 
a obchodu, zdravotnictví, školství a tělovýchovy a životního prostředí. 
Tyto orgány mají 90 dní na vyjádření. Samotný krajský úřad má dalších 
60 dní. Celkem to dělá až 150 dní, kdy musíme vyčkat rozhodnutí.

Když to dobře pro obec dopadne, v což doufáme, dostaneme se 
do dalšího kola a můžeme žádat o stavební povolení. To už je kousek 
od toho, abychom mohli začít stavět.

Za jak dlouho by tedy nová budova školy mohla přivítat nové žáky?
IK: Odpovím obšírněji, neboť se jedná o propojené nádoby. Nejsou 

potřeba pouze veškerá povolení, ale důležitou roli hrají jako všude 
i finance. Tento projekt zahrnuje nejen deset kmenových tříd, ale 
i odborné učebny, kabinety pedagogů a samozřejmě zázemí jako je WC 
a umývárny. Kromě toho je součástí projektu i návrh na velkokapacitní 
plnohodnotnou kuchyni, která by vylepšila celkovou gastronomic-
kou kulturu nejen pro strávníky, ale i pro zaměstnankyně kuchyně. 
Kapacita současné kuchyně v areálu školky je na hraně kapacity, vše 
se zvládá jen díky velkému nasazení našich kuchařek. V současné 
době veškeré obědy dovážíme. Nová kuchyně by umožňovala i vaření 
dietních jídel a vůbec strávníci by měli na výběr z více jídel. 

Jak obec reaguje na výzvu procesu EIA ohledně dálničního obchvatu 
Prahy D0 (úseky 518 a 519, Ruzyně - Březiněves)? (EIA je proces posu-
zování vlivů záměrů na životní prostředí. Je založen na systematickém 
zkoumání a posuzování jejich možného působení na životní prostředí 
a krajinu).

IK: Protože se jedná o čistě odborný dokument, spojili jsme se všemi 
obcemi, kterých se obchvat dotýká, a společně jsme oslovili odborníky 
různých odvětví - např. na dopad hluku, emisí (znečištění vzduchu), vliv 
na ráz krajiny, hydrogeologické podmínky, biologický průzkum, doprav-
ně-inženýrské dopady, urbanismus, klima, vliv na životní prostředí… 
Tito odborníci vypracovali fundovanou oponenturu k tomuto doku-
mentu o více jak 80 stránkách, vedení obce k tomu doplnilo specifika 
a požadavky obce Horoměřice a vše jsme zaslali na patřičná místa. 

LL: Sami jsme poslali další připomínky, aby tato stavba co nejmé-
ně ovlivnila život našich občanů. Jde zejména o požadavek vedení 
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obchvatu v tunelu, nejlépe v celém úseku kolem Horoměřic. Pokud to 
nebude možné, budeme požadovat co nejvíc protihlukových a protie-
misních opatření. Dále usilujeme o zkapacitnění ulice Suchdolská, 
aby řidiči preferovali tuto cestu na okruh před průjezdem Horoměři-
cemi.

AS: Mezi naše požadavky patří i dokončení přeložky silnice II/240, 
která odvede velkou část dopravy od Velkých Přílep a Statenic 
na dálnici D7. A samozřejmě i “jižní okružní silnice kolem Horoměřic” 
- spojnici ulic Suchdolská, Únětická, K Rybníku, K Ovčínu, Revoluční, 
Velvarská, Do Oříšků a Hrdinů, tak jak je v návrhu územního plánu. 
V naší reakci požadujeme i finanční kompenzaci, v případě, že se 
okruh bude realizovat. Klademe zde i důraz na budování kolejového 
propojení Suchdola a Letiště.

LL: Zároveň vnímáme jako pozitivní to, že ŘSD se snaží občany 
informovat a na Sousedském festivalu představili svůj stánek, kde se 
občané na dálniční obchvat Prahy mohli zeptat.

V obci probíhá pokládka optického kabelu firmou Eurosignal. Co to 
přináší obci a jaké výhody z toho plynou pro občany?

AS: Eurosignal je firma, kterou jsme vysoutěžili a uzavřeli s ní 
smlouvu, ve které se zavazuje, že rozvody optických sítí realizuje 
na své náklady. Obec má pak možnost se kdekoli do sítě připojit. Síť 
má v současné době přes 300 přípojných míst. Zasíťované ulice stále 
přibývají. Pro obec je to důležité pro rozšiřování kamerového systému 
i obecního rozhlasu, pro občany a firmy to přináší možnost vysoko-
rychlostního internetového připojení optickým vláknem až na stůl. 
Data přenášená optickým vláknem jsou odolná vůči rušení zvenčí. 
V současné době se jedná o nejkvalitnější a nejstabilnější způsob 
připojení. V případě zájmu doporučuji kontaktovat zákaznickou linku 
775 330 949 nebo 227 031 811. Zavolat je dobré i v situaci, kdy víte, že 
kabely ve vaší ulici ještě nejsou. Čím více bude registrovaných poptá-
vek v dané lokalitě, tím dříve proběhne zasíťování.

V jakém stavu jsou přípravy celkové rekonstrukce ulic Velvarská a Hr-
dinů? A jaká by měla být cena?

IK: V současné době máme hotovou projektovou dokumentaci 
na splaškovou a dešťovou kanalizaci, která je součástí celého projektu 
a plně půjde za obcí. Cena se bude pohybovat mezi 50 až 70 miliony 
korun. Samotná oprava komunikace, kdy se jedná o generální opravu 
(včetně podkladové vrstvy, takzvaného kufru), je ve fázi žádosti o sta-
vební povolení. Kdy se začne stavět, záleží na kraji, zda se mu podaří 
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zajistit finance. Suma je to opravu velká. Pohybujeme se někde mezi 
300 až 400 miliony korun.

Několik rekonstrukcí se ale už rozjelo, jsou vidět i drobné opravy 
povrchů…

AS: V současné době probíhá oprava povrchu ulice U Studánky, 
pak následuje část ulice K Chotolu. Zde se dočkáme nových povrchů. 
Po letech prachu a bahna to bude jistě milé zlepšení kvality života 
nejen obyvatel z okolních domů. Vedle toho probíhají opravy poškoze-
ných povrchů prakticky po celé obci. Někde se jedná o havarijní stavy, 
například při podemletí dešťovou vodu. Viditelná jsou pak i nová vo-
dorovná značení parkovacích míst, pruhů pro chodce i nové chodníky. 
Jedná se o lokality u Sokola, před Zámečkem nebo ulice Přímá.

Nějaké dílčí opravy probíhaly i v ulici Hrdinů, je tomu tak?
AS: Ano, na opravě této frekventované ulice jsme spolupracovali 

s majitelem komunikace - Středočeským krajem a došlo k zhutnění 
vyježděných krajnic, opravě děr a místy k opravě asfaltového povrchu. 
Obec pak zajistila výměnu a narovnání kanálové vpusti před vinoté-
kou, kde docházelo k zatékání do domů. Na Velvarské bylo opraveno 
několik poklopů dešťové kanalizace a další budou následovat.

Ulice Velvarská je poměrně frekventovaná a v některých místech až 
nebezpečná pro chodce. Hodláte s tím něco dělat?

AS: Tato ulice patří Středočeskému kraji, takže naše možnosti jsou 
velice omezené. Přesto se snažíme zpřehlednit přechod u autosalonu. 
Instalovali jsme zde nové osvětlení, ořezali přečnívající větve. Se spo-
lečností ČEZ jednáme o posunu elektrotechnického zařízení tak, aby 
nebránilo ve výhledu přijíždějícím vozům. A v neposlední řadě jsme 
instalovali kameru, která zachytává řidiče automobilů, kteří nepovo-
leně objíždějí autobus stojící v zastávce v Lipkách. Ti jsou následně 
pokutováni.

Jak to vypadá s rekonstrukcí rybníku Pod Luky II.?
IK: Máme hotový projekt, od letiště jsme v rámci dotačního pro-

gramu Dobré sousedství dostali příspěvek a budeme se snažit se co 
nejdříve pustit do oprav. 

Občané si často stěžují na nedostatečné autobusové spojení obce 
s Prahou. Máte pro ně nějaké dobré zprávy?

IK: Konečně se nám podařilo spolu se zástupci okolních obcí 
domluvit a od 16. 10. 2023 dojde k posílení autobusových linek 316 
a 356. V ranní špičce tak přibude 6 spojů. Jeden spoj 356 bude dokonce 
vyjíždět přímo ze zastávky Horoměřice, V Lipkách, bude tedy prázdný 
a nebude u něj hrozit přeplnění cestujícími z obcí před Horoměři-
cemi. Kvůli přidání těchto spojů dojde i k posílení několika spojů 
v odpoledních hodinách. V době ranní špičky se dostáváme přibližně 
na pětiminutový interval a to tu máme ještě linku 355. Celkové náklady 
na kompletní posílení vyjdou obecní pokladnu na 201 860 Kč ročně. 

Na obecní úřad přichází stížnosti kvůli novým cenám za svoz směs-
ného komunálního odpadu pro naše starší spoluobčany. Jak to bude 
obec řešit?

LL: Zákon nám stanoví, že nelze poskytovat z ceny za svoz odpadu 
žádné slevy. Obec ale pro starší občany chystá systém sociálních pří-
spěvků. O podrobnostech budeme naše občany brzy informovat. 

Na posledním zastupitelstvu se hodně debatovalo o připravovaných 
stavbách bytových domů “Castelfanco”, “Patio” a “Rozmarýn”. V jakém 
stavu jsou jejich přípravy a jak obec jedná s developery těchto projek-
tů?

LL: Castelfranco je ve fázi před podpisem plánovací smlouvy, která 
podrobně specifikuje, které komunikace, parkovací plochy apod. 

investor vybuduje v okolí nového bytového domu jako příspěvek obci. 
Co se týká stavby Patio (bytový dům na místě bývalé veterinární klini-
ky), obec podala odvolání k vydání územního rozhodnutí. Odvolali se 
i někteří další sousedé. K bytovému domu Rozmarýn, který má vyrůst 
na rohu ulice Velvarská – Krátká: jedná se o daleko menší stavbu, než 
je Castelfranco a Patio. Obec požaduje, aby stavba byla v souladu 
s posledním platným územním plánem.

V jakém stavu je schvalování Územního plánu?
LL: 30. října 2023 bude Veřejné projednání územního plánu. Pak 

bude 30 dní pro podání připomínek a námitek. S těmito připomínkami 
a námitkami se bude vypořádávat pořizovatelka. Předpoklad s vypořá-
dáním je konec roku. Poté budou následovat další kroky. Pokud půjde 
vše podle plánu, počítáme, že Horoměřice by mohly mít schválený 
nový územní plán na podzim příštího roku.

Je pravda, že obec nově nabízí možnost dlouhodobého parkování 
v uzavřeném areálu v centru Horoměřic?

AS: Ano, obec se dlouhodobě snaží řešit nedostatek parkovacích 
míst, a proto si pronajala volné uzavřené prostranství v ulici Spojovací, 
viz připojený QR kód, kde nově umožňuje parkování 
za nákladovou cenu 605 Kč (cena včetně DPH) za měsíc 
za jedno parkovací místo. Majitel pozemku, společnost 
Agrivep, v těchto dnech instaluje osvětlení a auto-
maticky ovládaná vrata. Obec navíc parkovací plochu 
napojí na kamerový systém obecní policie. 

Přednostně toto parkování nabízíme autoservisům, jejichž odsta-
vená vozidla zabírají místo v našich ulicích. Místo je vhodné například 
i pro parkování přívěsů, nákladních aut nebo stavebních strojů. Cena 
se vypočítá vždy za zabranou plochu, podle počtu zabraných parkova-
cích míst pro osobní automobil. Zájemci z řad veřejnosti mohou pro 
uzavření nájemní smlouvy kontaktovat podatelnu Obecního úřadu.

rozhovor vedl Václav Liška
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Zpráva z 6. a 7. jednání 
zastupitelstva v roce 
2023

Vážené sousedky a vážení sousedé, mezi 
vydáním Zpravodaje 2/2023 a tímto* proběhla 
dvě jednání zastupitelstva obce. To první 
(č. 6/2023) bylo rekordně nejdelším jednáním 
za poslední léta, kdy se končilo po půlnoci 
(kolem 00:40). V následujících řádcích se 
dočtete o zásadních bodech a usneseních 
z těchto dvou zasedání.
* Pozn. Zpravodaj 3/2023 byl mimořádným vydáním na téma Odpady.

V případě, že máte zájem přečíst si plné znění zápisů, lze tyto nalézt 
na webových stránkách obce na www.horomerice.cz v sekci “Obecní 
úřad” a dále v “Zastupitelstvo obce”. Tam naleznete i celý záznam da-
ného zastupitelstva. Kdo by si chtěl přečíst kompletní zápisy v tištěné 
verzi, má možnost v úředních hodinách na obecním úřadu.

z á pi  s  z   j e dn  á n í

Zastupitelstvo č. 6, 28. 6. 2023
Počet přítomných zastupitelů: 14

1) Zástupci firmy Kaufland Česká republika v.o.s. představili projekt 
výstavby nákupního centra Kaufland a hasičské stanice pro SDH 
Horoměřice a zároveň odpovídali na otázky zastupitelek a zastupitelů. 
Tento bod byl uzavřen po 58 minutách.

2) Zastupitelstvo obce souhlasilo s uzavřením Smlouvy darovací se 
spol. ACTIVE -LIFE, a.s., IČ 282 244 42, Hybernská 1271/32, Nové Město, 
110 00 Praha 1, o darování inženýrských sítí, na části pozemku parc. 
č. 472/1, k.ú. Horoměřice, stavba "Multifunkční objekt pro bydlení osob 
třetího věku" (Velvaria) definované v čl. I darovací smlouvy, která je 
přílohou tohoto usnesení, do vlastnictví obce Horoměřice.
Hlasování: PRO: 14, PROTI: 0, ZDRŽEL(A) SE: 0

3) Zastupitelstvo schválilo závěrečný účet obce včetně zprávy o kontro-
le hospodaření obce za rok 2022, a to bez výhrad. A poté zastupitelstvo 

schvalilo účetní závěrku za rok 2022 včetně výsledku hospodaření 
ve výši Kč 39.598.049,53,- Kč. Pro oba body dopadlo hlasování násle-
dovně: 
Hlasování: PRO: 14, PROTI: 0, ZDRŽEL(A) SE: 0

4) Zastupitelstvo obce ve smyslu ust. § 6 odst. 5 písm. f) ve spojení 
s ust. § 47 a následujících, zákona č. 183/2006 Sb., o územním plá-
nování a stavebním řádu, určuje člena zastupitelstva pro spolupráci 
s pořizovatelem nového územního plánu obce Horoměřice starostu 
Ing. Luboše Langera.
Hlasování: PRO: 12, PROTI: 0, ZDRŽEL(A) SE: 2

5) Zastupitelstvo obce pověřuje řízením obecní policie místostarostu 
Ing. Aleše Sedláčka.
Hlasování: PRO: 10, PROTI: 3, ZDRŽEL(A) SE: 1

6) Zastupitelstvo obce odvolává MgA. Kateřinu Rosovou z funkce před-
sedkyně finančního výboru.
Hlasování: PRO: 10, PROTI: 3, ZDRŽEL(A) SE: 1 (Odvolána)

7) Zastupitelstvo obce volí Ing. Marcelu Helerovou předsedkyní finanč-
ního výboru.
Hlasování: PRO: 9, PROTI: 1, ZDRŽEL(A) SE: 4 (Zvolena)

8) Zastupitelstvo obce volí doc. Ing. Jana Mikulku, CSc. členem finanč-
ního výboru.
Hlasování: PRO: 14, PROTI: 0, ZDRŽEL(A) SE: 0 (Zvolen)

9) Zastupitelstvo obce volí MgA. Kateřinu Rosovou členkou kontrolního 
výboru.
Hlasování: PRO: 9, PROTI: 1, ZDRŽEL(A) SE: 4 (Zvolena)

10) Zastupitelstvo obce souhlasí se zveřejněním záměru prodat poze-
mek parc. č. 466/1, k.ú. Horoměřice, Lesům České republiky za účelem 
scelení pozemku pod cestou, její rekonstrukce a další veřejné využívání.
Hlasování: PRO: 11, PROTI: 1, ZDRŽEL(A) SE: 2 (Odsouhlaseno)

Při každém jednání zastupitelstva 
obce dochází k:
1)	 Prezenci všech zastupitelek a zastupitelů
2)	� Volbě pracovních komisí
3)	� Schvalování programu jednání (s případným doplněním 

a přeřazením bodů)
4)	� Kontrole zápisu a usnesení z minulého jednání 

zastupitelstva

Následně se projednávají jednotlivé body schváleného 
programu.
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z á pi  s  z   j e dn  á n í

11) Zastupitelstvo obce schválilo prodej části pozemku parc. č. 428/5, 
k. ú. Horoměřice, o celkové velikosti 2 m2, vlastníkům bytových jedno-
tek v ul. Meliorační, čp. 436, Horoměřice, za cenu 1500 Kč/m2.
Hlasování: PRO: 14, PROTI: 0, ZDRŽEL(A) SE: 0

12) Zastupitelstvo obce souhlasí s prodejem části pozemku parc. 
č. 393/24 a 393/25 k.ú. Horoměřice p. D. Č. o celkové velikosti cca 16 m2 
za cenu 1500 Kč/m2.
Hlasování: PRO: 13, PROTI: 0, ZDRŽEL(A) SE: 1

13) Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí grantů pro oblast volného 
času dětí a mládeže na rok 2023 těmto subjektům: 
Junák - český skaut, středisko 88 Radost Praha ve výši 89 000,- Kč, 
SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Horoměřice - 150 000,- Kč, 
Technická liga mládeže - 49 000,- Kč, 
Happy faces ve výši 111 000,- Kč, 
T.J. Sokol Horoměřice - 218 000,- Kč, 
Rodinný klub Pohoda 98 000,- Kč, 
LITTLE STARS - 35 000,- Kč, 
Soul Kids z.s. - 49 000,- Kč
Hlasování: PRO: 14, PROTI: 0, ZDRŽEL(A) SE: 0

14) Zastupitelstvo obce rozhodlo, že obec změní způsob platby občanů 
za odpadové hospodářství, a to tak, že místo platby za osobu budou 
občané platit za objem popelnice, tedy hradit místní poplatek za od-
kládání komunálního odpadu z jednotlivé nemovité věci.
Hlasování: PRO: 9, PROTI: 2, ZDRŽEL(A) SE: 3 (PŘIJATO)

15) Zastupitelstvo obce souhlasí s návrhem znění OZV č. 1/2023, které 
vychází ze zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění poz-
dějších předpisů, článek 1–6 a 8–13 obecně závazné vyhlášky.
Hlasování: PRO: 9, PROTI: 2, ZDRŽEL(A) SE: 3 (PŘIJATO)

16) Zastupitelstvo rozhodlo stanovit sazbu poplatku za odpad 
na 0,80 Kč za 1 litr.
Hlasování: PRO: 10, PROTI: 3, ZDRŽEL(A) SE: 1 (PŘIJATO)

17) Zastupitelstvo obce vydává obecně závaznou vyhlášku obce 
Horoměřice č. 1/2023, o místním poplatku za odkládání komunálního 
odpadu z nemovité věci, která nabývá účinností dnem 1. 1. 2024.

18) Dále zastupitelstvo projednalo a vzalo na vědomí:
—— participativní rozpočet obce Horoměřice pro rok 2023,
—— projednávání návrhu územního plánu obce Horoměřice,
—— informace k navýšení kapacity ZŠ Horoměřice – přístavba,
—— záměr obce využití rybníku Pod Luky I. – Biotop Horoměřice,
—— zprávy z rady a různé.

Zastupitelstvo č. 7, 20. 9. 2023
Počet přítomných zastupitelů: 13

1) Zastupitelstvo schválilo rozpočtové opatření č. 7/2023 dle návrhu.
Hlasování: PRO: 13, PROTI: 0, ZDRŽEL(A) SE: 0

2) Zastupitelstvo obce projednalo a vzalo na vědomí informace o od-
volání obce proti územnímu rozhodnutí k záměru výstavby bytového 
domu Patio; dále o přípravě smlouvy o podmínkách vzájemné spolu-
práce se společností Castelfranco, s.r.o.

3) Zastupitelstvo obce neschválilo Smlouvu o spolupráci na projekt 
Chytré zastávky do celkové výše 50 000 Kč za roční údržbu E-Paper 

označníků. Přednostně budou osazeny zastávky ve směru do Prahy.
Hlasování: PRO: 6, PROTI: 5, ZDRŽEL(A) SE: 2 

4) Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu o výsledcích participa-
tivního rozpočtu a schvaluje realizaci projektů na prvním až čtvrtém 
místě v hodnotě 375 000 Kč. Při těchto dvou bodech se hlasovalo 
stejně:
Hlasování: PRO: 13, PROTI: 0, ZDRŽEL(A) SE: 0 (PŘIJATO)

6) Dále se na tomto zastupitelstvu probíralo několik informačních 
bodů. Podrobně jsou projednávaná témata uvedena v zápise ze 
zastupitelstva č. 7, případně je možné poslechnout si zvukový záznam. 
Jednalo se o územním plánu, BD “Rozmarýn”, BD “Castelfranco”, BD 
“Patio”, Kaflandu, revitalizaci rybníka, o odpadech a sociálním progra-
mu, o dostavbě ZŠ a o dálničním okruhu Prahy. Členové rady přednesli 
zprávy o tom, co se v obci podařilo za dobu prázdnin realizovat.

Zápisy a usnesení z jednání zastupitelstva zpracoval Václav Liška

Tento QR kód slouží jako odkaz na youtube 
kanál obce, kde najdete videozáznamy 
z jednání zastupitelstva či veřejných 
projednání. Jednoduše načtete do chytrého 
telefonu a vyberte požadovaný obsah.
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Ticho z radnice
Už to bude rok od obecních voleb, v nichž 
drtivě vyhráli nezávislí kandidáti za Naše 
Horoměřice a ujali se vedení obce, a půl 
roku po tom, co „koalice poražených“, 
za přispění tří přeběhlíků, odvolala 
starostu Herčíka a převzala vládu nad 
radnicí.x) Co za toho půl roku dokázali?

Program? Nemáme!
Většina z nás se ve volbách rozhoduje podle programu jednotlivých 
volebních stran a uskupení. Stejně je to i v Horoměřicích, kde 
voliči po dlouhých letech vlády ODS na radnici ji v roce 2018 
vystavili stopku a na základě programu SNK Naše Horoměřice toto 
sdružení poprvé poslali do čela radnice. Horoměřičtí byli evidentně 
s plněním programu spokojení, a proto SNK Naše Horoměřice 
volby vyhrálo i v roce 2022. Přestože v komunálních volbách 
jsou programy často dost podobné, jelikož všichni řešíme stejné 
problémy obce, v jednom se náš program zásadně od programu 
ODS lišil. Dlouhodobě nesouhlasíme s tím, aby se obrovská 
zemědělská plocha premonstrátů v novém územním plánu změnila 
na stavební pozemky a umožnila tak mj. výstavbu průmyslových 
nebo skladových hal na jižním okraji obce. Podobný názor měl i náš 
bývalý koaliční partner STAN, v čele s Alešem Sedláčkem. Jistě si 
pamatujete na velký předvolební billboard této strany s nápisem 
Překladiště kamionů v naší obci nechceme! na okraji obce. ODS 
naopak ve svém programu chtěla náš územní plán zrušit a vrátit se 
ke svému „betonářskému“ plánu a vyjít tak vstříc premonstrátům. 

Co tedy dnes plánuje koalice ODS – STAN – přeběhlíci z NH, když 
programy byly v tomto zásadním bodě pro rozvoj obce nesluči-
telné? Nevíme, protože koalice žádný program nemá! Nemá ani 
koaliční smlouvu, takže nikdo – zřejmě kromě několika zasvěcených 
– neví, co vlastně tito zastupitelé plánují, jakou mají vizi pro rozvoj 
Horoměřic. Když se podíváte na programy jednání zastupitelstva, 
starosta do něj navrhuje marginálie, ale zásadní věci, jako je právě 
územní plán, do programu musíme navrhovat my.

Územní plán jako klíč pro další rozvoj naší obce
Proč je územní plán tak důležitý? Protože říká, jak bude vypadat 
naše obec v budoucnu. Tedy, kde se zemědělská půda změní 
na stavební, kde může stát škola, kudy povedou nové ulice atd. 
Územní plán by se měl snažit o udržitelný rozvoj obce. Jsme proto 
rádi, že – jak jsme se dozvěděli na posledním zastupitelstvu – 
nakonec územním plán, který jsme připravili v minulém volebním 
období, zůstal a 30. října má být předložen k veřejnému projednání. 
Poznamenejte si toto datum, protože na veřejném projednání ÚP 

byste se měli dozvědět nejen o budoucí tváři Horoměřic, ale také, 
jak případně podat námitky a návrhy. Celé schvalování by mělo 
trvat asi rok, takže na podzim 2024 by Horoměřice měly po několika 
letech bez platného ÚP tento zásadní dokument znovu mít.

Je tím jednou provždy dané, že se premonstrátská pole směrem 
na Jenerálku nezmění na stavební pozemky, jak chtěla ODS? Nikoliv! 
Možnost, že tyto obrovské plochy budou zastavěné průmyslovými 
nebo skladovými halami, nebo že na stavebních pozemcích 
určených k občanské vybavenosti nevyrostou další bytové domy, 
stále existuje. Stačí k tomu proces zvaný změna územního plánu. 
V případě, kdy jde o miliardy za stavební pozemky, je taková 
možnost obzvlášť lákavá. Je proto v zájmu nás všech dění kolem 
územního plánu sledovat a včas se případně ozvat.

„Hasičárna“ nebo Kaufland?
Na posledním zastupitelstvu před volbami v roce 2022 předložil 
místostarosta Král plán na novou hasičskou zbrojnici pro naše 
dobrovolné hasiče, jejíž výstavba je ale podmíněna schválením 
výstavby velkého supermarketu Kaufland, nedaleko Lidlu. Všichni 
zastupitelé tehdy pro tento plán zvedli ruku, protože na „hasičárnu“ 
měl Kaufland výrazně finančně přispět. Mělo to ale háček: na místě, 
kde mají obě stavby vzniknout, je zatím pole a toto pole zůstává 
i v návrhu nového územního plánu. Ve smlouvách s Kauflandem se 
přitom obec zavazuje, že změní pozemky na stavební. Zajímá nás, 
kdo vyjednával za obec v této záležitosti? Kdo bude prosazovat 
změnu ÚP, aby se Kaufland mohl skutečně postavit? Jak je to 
s příspěvkem Kauflandu na stavbu hasičské zbrojnice? Na tyto 
otázky jsme zatím nedostali věrohodné odpovědi.

A hlavně: výstavba tak velkého nového supermarketu nedaleko 
již existujícího Lidlu bude znamenat další obrovský pohyb vozidel 
a lidí v obci a okolí. Zeptal se někdo Horoměřických, zda Kaufland 

N Á Z O R Y  Z A S T U P I T E L Ů N Á Z O R Y  Z A S T U P I T E L Ů

x)  Na podzim 2022 nezávislí kandidáti za Naše Horoměřice jasně vyhráli s 47,03 % obecní volby a starostou se stal náš lídr Jan Herčík. 
ODS získala 27,42 %, STAN 18,14 % a TOP 09 6,53 %. Na konci března byl na základě vykonstruovaného obvinění Jan Herčík z postu starosty 
odvolán. Poražení z voleb (ODS, STAN, TOP 09) se spojili se třemi přeběhlíky z Našich Horoměřic (I. Král, V. Liška a V.  Altmann) a vytvořili 
„velkou koalici“. Zastupitelé za sdružení Naše Horoměřice, které funguje od roku 2006, přešli do opozice. 

Líbí se vám nová věžička na střeše zámečku? Nám ano. Co se nám ale 
vůbec nelíbí, je samozřejmost, s jakou rada obce schvaluje navyšování 
rozpočtu: 485 tisíc, 190 tisíc, 45 tisíc… Cena za opravu zámečku 
tak jen v poslední době vyskočila o téměř tři čtvrtě milionu korun, 
v případě věžičky, údajně na žádost památkářů. Když ale srovnáme 
původní a novou věžičku, velký rozdíl nevidíme… Tyto peníze budou 
v rozpočtu chybět jinde, například v oblasti odpadového hospodářství.

23_0259_NH_Horomericky_zpravodaj_A4.indd   1 22.09.2023   11:29
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N Á Z O R Y  Z A S T U P I T E L Ů N Á Z O R Y  Z A S T U P I T E L Ů

i za tuto cenu chtějí, tím spíš, že má vzniknout ještě další super-
market v ulici Hrdinů směrem k letišti? Neměli by se k tak zásadním 
věcem vyjádřit občané v nějaké formě referenda? My si myslíme, 
že určitě ano a tento názor jsme také prezentovali na minulém 
zastupitelstvu.

Škola? Ticho po pěšině.
Kritický nedostatek míst v ZŠ Horoměřice si vyžaduje řešení. Vedení 
obce však údajně není jednotné: někdo chce rovnou novou školu, 
někdo přístavbu… Nejrychlejší by byla přístavba k současné škole, 
i ta však nějakou dobu potrvá. Musí se proto vyřešit mezidobí, 
ve kterém se už při současném stavu nemá mnoho z našich dětí 
šanci dostat do zdejší školy. Ve hře jsou speciální školní kontejnery.

Občané ani zastupitelé se o vývoji této velmi důležité věci moc 
nedozví, chce to pátrat jak Sherlock Holmes. Když jsme si proto 
v posledním – dvacátém třetím – bodě Různé v zápisu z rady obce 
ze dne 19.7. 2023 (po řešení tak zásadních témat jako „Projednání 
parkování pro zaměstnance OÚ a ZŠ na 2. nádvoří na statku“) 
dočetli, že „Dle rozhodnutí MŠMT nebyla obci Horoměřice přidělena 
dotace na realizaci projektu Navýšení kapacity ZŠ Horoměřice 
z důvodu snížení alokované částky”, uvědomili jsme si, že to je 
velmi špatná zpráva. Nedalo nám to a sami jsme na ministerstvu 
školství zjišťovali, proč jsme dotaci na tak důležitou věc, jako 
je škola, nedostali. A co jsme se dozvěděli? Projekt vedení obce 
prý nebyl dobře zpracován, respektive projekty jiných obcí byly 
zpracovány lépe, takže dostaly přednost. Prý máme šanci příště, 
pokud náš projekt bude kvalitnější. Takže nejen, že radní v zápise 
překrucují skutečnost, ale hlavně naše děti mají (zatím) smůlu… 

I v opozici se dají věci posouvat 
Přes nepříznivou situaci, kterou jsme si jako Naše Horoměřice 
na začátku roku prošli, se snažíme plnit maximum z toho, proč jste 
nás zvolili. Jsme rádi, že pokračují kulturní a společenské akce, 
které vznikly za našeho vedení radnice v minulém volebním období, 
jako je Sousedský festival nebo Anenská pouť. Jsme moc rádi, že 
Adamu Jechovi se podařilo participativní rozpočet z našeho voleb-
ního programu udržet u života. Participativní rozpočet umožňuje, 
aby se občané zapojili do rozhodování o rozvoji své obce. Vítězné 
projekty představil Adam na posledním zastupitelstvu. Více než 
pět stovek Horoměřických hlasováním zvolilo jako vítězný projekt 
sáňkařskou dráhu. Ale také další tři projekty byly uznány jako 
realizovatelné a obec přispěje na jejich uskutečnění požadovanou 
finanční částkou.  

Daria Hrnčířová se jako předsedkyně Komise sociální a zdravotní 
mj. snaží nabídnout občanům v naší obci další lékařskou péči 
a hledá cesty, jak navázat na náš program pomoci lidem v nouzi. 
V současné době jde hlavně o pomoc při řešení zvýšených nákladů 
na odvoz odpadků, které vedení radnice – na rozdíl od praxe 
v jiných obcích – zcela převádí na obyvatelé. Daria navrhuje úplné 
odpuštění poplatků za odpady pro seniory nad 70 let a výraznou 
slevu pro rodiny s třemi a více dětmi a samoživitelky. Také obec 
nějakou formu pomoci údajně chystá, ale radní si dali čas až 
do konce listopadu, kdy s tím vyjdou ven. Pak prý také se svým 
plánem seznámí i sociální komisi, která by naopak, podle našeho 
názoru, na tom měla spolupracovat od začátku.

Jan Herčík se dlouhodobě se věnuje mj. oblasti dopravy 
a přichází na zastupitelstva s konkrétními podněty.  Upozorňuje 
vedení obce, aby věnovalo maximální pozornost přípravě výstavby 
pražského okruhu, který už vstoupil do projednávání žádosti o po-
souzení vlivu na životní prostředí (EIA). Horoměřice budou okruhem 
dotčené nejen zvýšenou dopravou a hlukem ale také emisemi, které 
v kombinaci s emisemi z letadel zatím nikdo neměří. Přestože je to 
téma, které se nás všech zásadně týká, na program zastupitelstva 
tento bod starosta Langer (ODS) zatím nikdy nezařadil. Jan Herčík je 
také připraven v případě potřeby pomoci při očkování seniorů proti 
covidu a navázat tak na předchozí vlny očkování. 

Kateřina Rosová se věnuje hlavně územnímu plánu a rozvoji 
obce a tím, že ODS ustoupila a pokračuje v našem územním plánu, 
zaznamenala zásadní úspěch. Občané se na ni obracejí s mnoha 
podněty, naposledy například ve věci bytového domu Rozmarýn. 
Každý, kdo sleduje jednání zastupitelstva, potvrdí, že opoziční roli 
plní na sto procent. Zařazuje do programu zásadní body, o kterých 
vedení obce mlčí, a požaduje od něj jasné a konkrétní odpovědi. 
Ty ale většinou nedostáváme, naopak slyšíme „čím zájmům 
sloužíme“…

Když jsme byli na radnici my, transparentnost a maximální 
informovanost obyvatel pro nás byla samozřejmou povinností. 
Současné vedení obce volí opačný přístup. Zrušilo mediální komisi, 
namísto nezávislé redakční rady svěřilo obecní zpravodaj do rukou 
jednoho z radních, v zápisech z rady obce vyznává zásadu „mlčeti 
zlato“. Pokud tedy chcete vědět, co se v Horoměřicích děje a bude 
dít, choďte na veřejná zastupitelstva nebo je sledujte na youtube 
a ptejte se těch, které jste zvolili. Určitě se to vyplatí. 

Zastupitelé za SNK Naše Horoměřice  
Daria Hrnčířová, Kateřina Rosová, Adam Jech a Jan Herčík

Zastupitelka Kateřina Rosová

Zastupitel Jan Herčík

Zastupitelka Daria Hrnčířová

Zastupitel Adam Jech

Sledujte nás na Facebooku Naše Horoměřice 
a www.nase-horomerice.cz

23_0259_NH_Horomericky_zpravodaj_A4.indd   2 22.09.2023   11:29
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Participativní  
rozpočet 2023
Občanům jsme letos poprvé nabídli možnost 
financovat vlastní projekty sloužící obci 
formou participativního rozpočtu. Výsledky 
jsou více než povzbudivé. Do této inovativní 
iniciativy se přihlásilo celkem šest projektů, 
které měly za cíl zkvalitnit život v naší obci. 504 
občanů v hlasování nakonec vybralo ty, které 
budou z obecního rozpočtu financovány.

Zvítězil projekt sáňkové dráhy
Vítězem participativního rozpočtu se stala stavba sáňkařské dráhy, 
a to s podporou 301 hlasů. Tato atrakce určená pro malé i velké je 
nepochybně vítaným příspěvkem pro naši obec a potěší všechny 
milovníky zimní zábavy.

Renovace malého fotbalového hřiště na druhém místě
Druhé místo v hlasování obsadila renovace malého fotbalového hřiště 
s 264 hlasy. Tato investice přinese radost ze sportování pro mnoho 
mladých fotbalových nadějí i pro ty, kteří fotbalu fandí.

Dělené třetí místo pro Stín pro dětské hřiště a Psí hřiště
Třetí místo pro dva projekty: "Stín pro dětské hřiště" a "Psí hřiště". Oba 
získaly shodný počet hlasů - 238. Toto rovnocenné umístění ukazuje, 
jak důležité jsou pro naše občany jak dětská hřiště, tak i místa pro 
naše čtyřnohé přátele.

Ohniště v Roklích na posledním místě
Na čtvrtém místě skončilo ohniště v roklích s 157 hlasy. I když tento 
projekt nepostoupil mezi vítěze, je důležité si uvědomit, že každý ná-
pad má svou hodnotu a může být zvažován pro budoucnost.

Zvýšení rozpočtu pro realizaci čtyř projektů
Zastupitelstvo reagovalo na nadšení občanů a navrhlo lehké navýšení 
rozpočtu pro realizaci čtyř projektů. Tím pádem budou moci být usku-
tečněny projekty sáňko dráhy, renovace malého fotbalového hřiště, 
stínu pro dětské hřiště a psího hřiště.

Participativní rozpočet je skvělým příkladem toho, jak občané mohou 
ovlivnit rozvoj své obce. Ukazuje se, že našim občanům záleží na tom, 
jak Horoměřice budou vypadat a těším se na další ročník této inicia-

tivy. 

Ps: Pokud vás zajímají projekty podrobněji, můžete se 
s nimi seznámit na https://www.horomerice.cz/zivot-v
-obci/ záložka “Participativní rozpočet” ×

Ing.arch, Adam Jech
Zastupitel

Na každého jiný metr
V průběhu posledního zastupitelstva 20. září jsme mohli sle-
dovat, jak nové vedení obce rozdílně přistupuje k jednotlivým 
developerským projektům.

Na žádost občanů jsem zastupitelům předložila stížnost 
na postup obce při schvalování výstavby nového bytového 
domu Rozmarýn.

Bytová výstavba hýbe Horoměřicemi posledních pár let, a tak 
se není čemu divit, že zástupci z řad občanů, kterých se tyto 
výstavby týkají, přišli osobně i na veřejné zastupitelstvo. 

Co se dozvěděli? Že projekt Rozmarýn, jenž sousedí přímo 
s pozemky našich starousedlíků, místostarosta Sedláček „ani 
neviděl“! Což je poměrně zvláštní, neboť 8. 3. 2023 podepsal 
s investorem tohoto bytového projektu smlouvu na příspěvek 
infrastruktury obci. Na základě souhlasného stanoviska obce 
Horoměřice, podepsaném starostou panem Langrem dne 17. 5. 
2023, Stavební úřad ve Velkých Přílepech zahájil společné řízení 
ve věci vydání společného povolení na stavbu (Bytového domu 
v Horoměřicích), včetně napojení na dopravní a technickou in-
frastrukturu, zpevněných ploch a zahradních úprav! Marně byste 
však hledali v zápisech rad pověření či souhlas s tím, aby pan 
Langer tento dokument podepsal… 

A jak obec postupuje, když se nová výstavba týká přímo ně-
kterých zastupitelů, konkrétně v tomto případě Aleše Sedláčka 
a Marcely Helerové ze strany STAN? To potom obec vynakládá 
statisíce korun už po mnoho let, aby právě tomuto projektu 
zabránila.

Rozhořčení sousedé budoucího „Rozmarýnu“ se bohužel 
od pánů z rady obce zastání nedočkali. Obrátili se tedy na kon-
trolní výbor a ten se bude teď jejich stížností detailně zabývat 
a hledat cesty, jak jim pomoci.

Kateřina Rosová
Zastupitelka

N á z o r y  z a s tupit     e l ů
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↓ inzerce 

Z pr  á v y  z   r a dnic    e

Horoměřice mají na 30 km 
chodníků a komunikací
Od května 2023 se stal uvolněným radním 
Miroslav Bradáč (nez. za ODS) a na základě 
dohody všech subjektů, které se sešly 
ve vedení obce, se pustil do své agendy. 
Má na starosti technickou správu a údržbu 
majetku obce, technickou četu, sběrné 
dvory, správu školských zařízení, ČOV 
a vodohospodářskou infrastrukturu.

Jaké to bylo rovnou skočit do práce pro veřejnou správu?
V minulém volebním období jsem se jako občan účastnil prakticky 

všech veřejných jednání zastupitelstva obce, zapojil jsem se do přípra-
vy strategického plánu a aktivně se zajímal o problémy a potřeby obce 
Horoměřice. O tom, jak pracuje vedení obce, jsem měl tedy poměrně 
ucelenou představu. Nástup na radnici byl samozřejmě velmi náročný, 
ale s pomocí všech pracovníků obecního úřadu jsem se, i přes poměr-
ně rozsáhlou agendu, v této práci velmi rychle zorientoval. Tímto bych 
jim chtěl poděkovat. Odvádí zde velmi dobrou práci.

Velké změny probíhají na sběrném dvoře v ulici Do Oříšků. Co se tam 
vše změnilo a ještě změnit má? A co říkáte na hlasy, že obec velikosti 
Horoměřic sběrný dvůr nepotřebuje?

Obec, s počtem obyvatel přesahujícím pět tisíc, sběrný dvůr samo-
zřejmě potřebuje. Objem odpadu, který se zde vyprodukuje, je značný 
a každým rokem se jeho množství navyšuje. Je tedy povinností správy 
obce zajistit pro občany místa pro uložení těchto odpadů. Sběrný 
dvůr s obsluhou tak, jak funguje v ulici Do Oříšků, umožňuje zajistit 
separaci odpadů již na vstupu do recyklačního řetězce. Doplnili jsme 
zde kontejnery na bioodpad, dřevo, kovy a textil. Pro zvýšení výtěžnos-
ti jsme změnili způsob ukládání a plnění velkoobjemových kontejnerů. 
Kvůli komfortu a bezpečnosti jsme doplnili nové manipulační schůdky. 
Aby toto vše fungovalo, je zde třeba maximální součinnost s občany. 
Chtěl bych na ně touto cestou apelovat, aby veškerý velkoobjemový 
odpad vozili na sběrný dvůr již v rozloženém stavu a pokud možno 
roztříděný.

Se sběrným dvorem je úzce spjata i práce technické čety. V posledních 
letech se poměrně dost investovalo do jejího vybavení. Je již dostaču-
jící?

Je třeba opět zdůraznit velikost oblasti, kterou technická četa spra-
vuje. Jedná se o rozlohu osmi kilometrů čtverečních. V Horoměřicích 
je 105 ulic, což představuje zhruba 30 km chodníků a komunikací. Ano, 
investice do technického vybavení jsou poměrně velké, ale jsou plně 
v souladu s tím, jak se obec velmi rychle rozšiřuje. Technika se rychle 
opotřebovává a je potřeba ji neustále udržovat a doplňovat. Aktuálně 
například řešíme generální opravu zametacího vozu a nákup nového 
komunálního vozidla, jako náhradu za vysloužilou multikáru.

Co vše vlastně technická četa stačila za tu dobu, co ji máte na starosti, 
udělat. Třeba i nad rámec své pracovní náplně?

Technická četa zajišťuje údržbu komunikací a zeleně, obsluhu 
a úklid sběrný hnízd, zastávek, dětských hřišť a veřejných prostranství. 
Mimo to pomáhá technicky zajišťovat obecní akce, jako například 
Dětský den, Čarodějnice, či kulturní akce pořádané na Zámečku. V prů-

běhu léta jsme zahájili práce na repasi bezpečnostního zábradlí podél 
hlavních komunikací, zdravotní prořezy stromů a přerostlé vegetace, 
probíhá repase a doplňování laviček na vybraná místa. Pracovníci 
technické čety v plném rozsahu realizovali opravy na havárii splaškové 
kanalizace v hospodářské části Zámečku.

Obec se pustila do rekonstrukce několika bytových jednotek v obec-
ním bytovém domě ve Slunné ulici. Proč?

Je především třeba zdůraznit, že obecní dům ve Slunné ulici je 
v provozu již od roku 1997. To znamená, že většina vnitřního vybavení 
domu je již na hraně své životnosti. Velmi často se zde řeší a odstra-
ňují technické závady na instalovaných zařízeních a rozvodech. Závadu 
většího rozsahu jsme řešili v průběhu srpna, kdy došlo k havárii 
na rozvodech teplé vody. Realizovali jsme také celkovou rekonstrukci 
dvou bytů v 1. NP, které již byly v naprosto nevyhovujícím stavu.

V jakém stavu je realizace tzv. Polpointu, který bude stát v ulici Požár-
níků. Proč jste se rozhodli pro “kontejnerové” řešení?

V současné době připravujeme ve spolupráci s Policií ČR realizaci 
takzvaného Polpointu. Zvažovali jsme několik variant řešení a umístění 
služebny. Jednou z variant byla rekonstrukce bývalé vrátnice ve statku. 
Rada obce se nakonec přiklonila k takzvanému kontejnerovému řeše-
ní, které je finančně úspornější (především z hlediska provozních ná-
kladů) a zároveň umožňuje i případný přesun na jiné místo. Aktuálně 
zajišťujeme technickou připravenost pro vlastní instalaci kontejneru. 

Na jakou práci pro obec se nyní těšíte?
Je zde celá řada drobných i větších projektů, které připravujeme 

k realizaci. Je za tím dost práce, té “neviditelné” administrativní, 
a mnohdy je to i časově velmi náročné. Pevně věřím, že se nám většinu 
z nich podaří brzy realizovat. V Horoměřicích žiji od narození, znám 
zdejší problémy a největší radostí je pro mě být nápomocen při jejich 
odstraňování a zkvalitnění prostředí, v kterém všichni žijeme. 

rozhovor vedl Václav Liška
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Ž iv  o t  v   o b ci

Rekonstrukce střechy - 
Výměna sanktusníku
V minulém vydání Vám Zpravodaj krátkou 
reportáží přiblížil kontrolní den na Zámečku, 
jehož střecha prochází kompletní rekonstrukcí. 
Ta započala v zimních měsících tohoto roku 
a na jaře roku příštího by se měla střecha 
blýskat novotou.

Kontrolní dny se na stavbách konají proto, aby se projednal postup 
stavebních prací a včas řešily všechny problémy, které se mohou vy-
skytnout. Kontrolní dny se konají obvykle každý týden a účastní se jich 
zástupci investora, stavební firmy, technický dozor a autorský dozor, 
tedy autor projektu. Zejména u rekonstrukcí starších budov se situace 
na stavbě může často měnit. A přesně taková situace nastala před 

několika týdny. 
Po přistavení 

lešení a zpřístup-
nění sanktusníku 
byl prozkoumán 
jeho skutečný stav. 
(Sanktusník, neboli 
sanktusová věž) je 
malá, štíhlá věžička 
nacházející se 
na hřebeni střechy, 
pozn. redakce). 
Odborníci zjistili, 
že hrotnice věže je 
značně poškozena 
a že ji bude třeba 

kompletně vyměnit. Navíc se ukázalo, že ramenáty tvořící tvar báně 
jsou novodobé, z poslední opravy střechy. V archivu se našla fotografie 
z první poloviny 20. století a po jejím podrobném a pečlivém porovná-
ní se současnou věžičkou se potvrdilo, že tvarování věže neodpovídá 
historické fotografii a správným poměrům vůči výšce věže a celému 
objektu. 

Původní zdobné prvky lucerny a profilace říms byly oproti barokní-
mu originálu značně zjednodušeny. Vzhledem k jedinečné příležitosti 
zpřístupnění věže během celkové rekonstrukce střechy a možnosti 
nápravy poslední neodborné opravy bylo projektanty i odborným 
garantem ze strany památkové péče obci doporučeno navrácení k pů-
vodnímu, baroknímu tvarování sanktusníku.

“Původní tvarování respektuje poměry celého objektu a věže 
a vzhledem k výjimečnosti celé konstrukce krovu a věže si dle mého 
názoru Horoměřice zaslouží tuto třešničku na dortu korunovanou 
zlacenou makovicí a křížem ve vrcholu”, potvrzuje doporučení obnovy 
barokního tvaru věže Ing. Filip Chmel, autorizovaný inženýr v oboru 
pozemních staveb statiky a dynamiky.

Na základě těchto doporučení a kvůli stavu sanktusovníku samot-
ného se bude měnit celá věžička, tedy i její proporce. Samozřejmě 
si úprava vyžádá nějakou pracnost, čas a peníze navíc, Ale vzhledem 
k nákladnému stávajícímu zajištěnému přístupu, který se v blízké bu-
doucnosti již nebude opakovat, je příležitost navrátit horoměřickému 
zámku původní barokní podobu jedinečná.

Václav Liška

↑ �Porovnání původní neodborné opravy sanktusníku 
s barokní a zároveň současnou

↑ 
Nalezená fotografie s původním 

tvarem věžičky
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Ž I V O T  V   OB  C I

Policejní zásah
Být strážníkem Obecní policie 
v Horoměřicích není “jen” o obhlídkách 
obce a řízení dopravy před školou v době 
ranní špičky. V polovině prázdnin došlo až 
na akční počin jednoho z nich.
V ranních hodinách 31. 7. 2023 si strážník Obecní policie Horo-
měřice Jan Plass při běžné kontrolní obchůzce v lokalitě místní 
tržnice v ul. Ke Skále všiml, že z vyhrazeného parkovacího místa 
pro invalidy vyjíždí osobní vozidlo značky Honda Civic modré 
barvy přes dopravní vodorovné značení V13 (šikmé rovnoběžné 
čáry). Pokusil se tedy vozidlo zastavit, aby upozornil řidiče, čeho 
se dopustil. Když se strážník dotázal řidiče, proč vyjížděl tímto 
směrem a jestli má u sebe potřebné doklady opravňující ke stá-
ní na vyhrazeném parkovacím místě pro invalidy, dotazovaný 
řidič sdělil, že ano. Strážník Jan Plass jej vyzval, aby tyto doklady 
předložil spolu s dokladem totožnosti. Řidič nijak nereagoval, 
pouze utrousil: ”Nechte mne být!” a rozjel se z ul. Ke Skále 
na hlavní Velvarskou. Nereagoval na výzvu, ať zastaví vozidlo, 
a ujížděl směrem ke křižovatce Velvarská x Hrdinů. Obecní 
strážník začal vozidlo služebním vozem pronásledovat za po-
užití světelného a výstražného signálu. V lokalitě Horoměřice 
- V Lipkách vozidlo dojel, ale řidič na výstražný a světelný signál 
nereagoval. Vozidlo dál ujíždělo přes obce Únětice, Úholičky, 
Tursko, Debrno, Libčice nad Vltavou. Podařilo se jej obklíčit 
a zastavit až za asistence přivolané hlídky PČR Libčice nad 
Vltavou na křižovatce mezi obcemi Libčice nad Vltavou x Tursko 
(Těšina) x Debrno. Byla použita hrozba střelnou zbraní, a poté, 
když byl řidič donucen vystoupit z vozu, mu byla nasazena 
zajišťovací pouta. Následně bylo zjištěno dechovou zkouškou, 
že řidič byl pod vlivem alkoholu. Tuto událost si převzala hlídka 
PČR Libčice nad Vltavou k jejímu dalšímu opatření dle místní 
a věcné příslušnosti.

Strážník Jan Plass
Obecní policie Horoměřice

Obecní policie, co 
jsme již udělali a jak 
do budoucna
Zastupitelstvo obce mě pověřilo řízením obecní policie a někteří 
občané mě vyzývali, abych vysvětlil, co to konkrétně znamená. Podle 
zákona o obcích řídí obecní policii starosta nebo jiný pověřený zastu-
pitel. Delší dobu se věnuji rozvoji kamerového systému v obci a s po-
licií na tom spolupracuji. Přišlo mi rozumné tyto dvě agendy propojit 
a projevil jsem proto při dělení agend na schůzi Rady obce o řízení 
obecní policie zájem. Ač to může vypadat, že díky tomu mohu nějakým 
zásadním způsobem vstupovat do práce strážníků, v praxi to nelze. 
Práce obecní policie je daná příslušným zákonem a její výkon musí být 
z podstaty nezávislý. Role obce jako zřizovatele je vytvářet pro práci 
policie takové podmínky, aby byla co nejefektivnější. Mým úkolem je 
tak tyto podmínky ze strany obce zajistit.

Počet policistů se snažíme navýšit
To, že jsou dva policisté na obec naší velikosti málo, víme dlouho. 
I přesto, že nabízíme služební byt se zvýhodněným nájemným, se 
za 4 roky nepovedlo nikoho dalšího sehnat, i když to několikrát vypa-
dalo nadějně. Našim policistům jsme nově navýšili pohyblivou složku 
mzdy tak, aby byl jejich příjem srovnatelný s podobnými obcemi. Kon-
kurovat Praze je samozřejmě těžké. Rádi na obci přijmeme jakýkoliv 
podnět, který by nám pomohl nového policistu zaměstnat. 

Co vše obecní policie v Horoměřicích řeší?
Rušení nočního klidu, domácí násilí, zajišťuje místa dopravních nehod, 
řeší zábory veřejného prostranství, zaběhnutá domácí zvířata, uhynulá 
a sražená divoká zvířata včetně zajištění jejich odstranění, poškozo-
vání obecního majetku (dopravní značky, lavičky, květináče), opilé 
osoby na veřejném prostranství, havárie. Spolupracuje se zdravotním 
střediskem ohledně seniorů a dlouhodobě nemocných, pomáhá 
s jejich přepravou do zdravotnických zařízení. Doručuje úřední zásilky 
a zásilky obce. Podílí se na zajišťování veřejného pořádku během 
kulturních, sportovních a společenských akcí včetně řešení dopravní 
situace a značení. Nejviditelnější jsou naši obecní policisté každé ráno 
na přechodech, tam, kde děti chodí do školy. Zajišťují místa trestných 
činů, spolupracují se službou kriminální policie při pátrání po hle-
daných osobách a odhalování další trestné činnosti. Zpracovávají 
záznamy z kamerového systému pro potřeby Policie ČR. Dále spolupra-
cují s dalšími ozbrojenými složkami při jejich specifické činnosti. Podílí 
se na organizaci besed se žáky ZŠ, MŠ a dalších zařízení a se seniory. 
Spolupracují s HZS a RZS (požáry, dopravní nehody, mimořádné situa-
ce). Většinu výše uvedené činnosti Obecní policie Horoměřice zajišťuje 
i pro Statenice dle uzavřené veřejnoprávní smlouvy.

Administrativní posila týmu obecní policie
Pakliže chceme vidět policisty co nejvíce v terénu, musíme jim zajistit 
pomoc se zpracováním případů, které řeší. Většina z nás si nedovede 
představit, kolik času zabere administrativa chybného parkování či 
jiných běžných přestupků. Odtažení vozidla, to je ještě složitější. Naši 
strážníci nově administrativní posilu dostali. Služebna z tohoto důvo-
du prošla drobnou vnitřní úpravou tak, aby se tam všichni vešli a měli 
svůj potřebný prostor.

Úpravy vodorovného značení
Strážníci spolupracují na úpravách dopravního značení v obci. Možná 
jste si všimli nově nastříkaných parkovacích stání na parkovišti u tržni-
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ce před Sokolem. Při obnově míst je pamatováno i na větší bezpečnost 
a komfort chodců. U vstupu do sokolovny byl právě pro ně vyznačen 
speciální pruh, aby se zamezilo kličkování maminek s kočárky mezi 
zaparkovanými auty. 

Úpravou prošla i ulice Přímá, resp. zadní vstup do školy. Opravili 
jsme povrch silnice a přilehlého chodníku, byla nově vyznačena parko-
vací místa.

Další plocha, kde došlo na základě podnětu obecní policie k úpra-
vám vodorovného značení, je trojúhelník před vjezdem do Zámečku. 
Tato plocha slouží také rodičům při přepravě dětí do školy. Bývalý stav 
značení nebyl přehledný a vedl k nebezpečným situacím.

Moderní kamerový systém může významně pomoci
V obci postupně budujeme moderní kamerový systém, který už zda-
leka neplní jen funkci dohledu nad veřejným majetkem. Kamery nám 
pomáhají identifikovat kradená vozidla, která obcí projíždějí. Eviduje-
me hrubé porušení bezpečnosti silničního provozu, jako je objíždění 
autobusu u zastávky V Lipkách nebo nedání přednosti chodci na pře-
chodech. Kamery nám budou sledovat i dobu parkování na místech, 
kde je doba stání omezená. Stále máme v Metrologickém institutu 
na certifikaci kamery úsekového měření. Úseky jsou naplánovány tak, 
aby pokryly všechny hlavní komunikace, které do obce a z obce vedou. 
Toto řešení na míru, které pro nás připravuje vysoutěžená firma, je 
násobně levnější, než bylo na trhu doposud nabízeno.

Jaké úkoly budeme řešit v nejbližší době?
Kromě připojování kamer do automatického zpracování přestupků je 
to i měření rychlosti v obci přenosným radarem, kontrola dodržování 
značky zákaz vjezdu a dodržování parkování na místech s časovým 
omezením. Zvýšíme počet odpoledních a nočních služeb.

Pracovní doba a kontakty
Základní pracovní doba Obecní policie je ve všední den v pondělí 
a ve středu 07.00–17.00 hod., úterý a čtvrtek 07.00–15.00 hod., v pátek 
pak 07.00–14.00 hod. Mimo tyto hodiny je pracovní doba variabilní 
podle potřeby (např. o víkendech a v noci). Ve vážných případech 
můžete volat na uvedená čísla i mimo pracovní dobu. Strážníci se vám 
budou snažit vyhovět nebo vás odkážou na Policii ČR.

Aleš Sedláček

↓ inzerce 

Telefonní kontakty: 
služebna OP: 220 970 241 
Ing. Petr Dvořáček: 602 266 005 
Jan Plass: 603 475 375
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DOBRÉ SOUSEDSTVÍ - výsledky programu

Letiště Praha stále hledá způsoby, jak 
dopady leteckého provozu na životní pod-
mínky v blízkém okolí kompenzovat. Bydlet 
v blízkosti mezinárodního letiště přináší 
určitá specifika, bohužel nejen ta pozitiv-
ní. Letiště Praha tak podporuje projekty 
na zvyšování kvality života a zlepšování 
životního prostředí. V rámci budování 
dobrých sousedských vztahů prosazuje 
otevřenou komunikaci, vzájemný respekt 
a ochotu pomáhat. Každý rok tak vyhlašuje 
grantový program s názvem Dobré soused-
ství. A nebylo tomu jinak ani v tomto roce. 
Do 30. června mohli lidé, obce i spolky 
a kluby zasílat návrhy svých projektů. Pro 
letošní rok bylo v programu alokováno 
21 mil. Kč. 

Do programu Dobré sousedství přišlo 
150 žádostí, které splnily nastavené pod-
mínky grantu. Hodnotící komise všechny 
pečlivě posoudila a k podpoře jich vybrala 
90. Obec Horoměřice a horoměřické organi-
zace, spolky a kluby uspěly v pěti případech 
v celkové výši 3 160 000,- Kč.

A jaké projekty uspěly?

SDH Horoměřice
- realizace tréninkového hřiště v obci Horo-
měřice pro mladé hasiče
490 000,- Kč

Klub důchodců Horoměřice z.s. (KDH) 
- projekty na podporu aktivního stáří 
a zdravého způsobu života seniorů z Horo-
měřic
70 000,- Kč
 
Obec Horoměřice 
- revitalizace rybníku “Pod Luky II"
2 000 000,- Kč
 

TJ Sokol Horoměřice 
- vybudování venkovní posilovny pro veřej-
nost za budovou Sokolovny
500 000,- Kč
 
Mateřská škola Horoměřice 
- modernizace zahrady MŠ
100 000,- Kč

Obec děkuje spolkům za jejich aktivitu 
v tomto směru a věří, že tyto prostředky 
pomohou ke zpříjemnění každodenního 
života v Horoměřicích.

Václav Liška

Prodej, koupě
Pronájem, investice do nemovitostí
Odhad Vaší nemovitosti ZDARMA
Odhady k dědickému řízení

+420 606 418 787     | kamila.sebkova@re-max.cz

Prodat nemovitost je snadné.
Když víte s kým.

Ing. Kamila Šebková

Potřebujete poradit? Kontaktujte mě.

↓ inzerce 
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Stručný průvodce 
změnou svozu směsného 
komunálního odpadu
Zastupitelstvo obce (na svém zasedání 
č. 6/2023 dne 28. 6. 2023) vydalo obecně 
závaznou vyhlášku obce Horoměřice č. 1/2023, 
o místním poplatku za odkládání komunálního 
odpadu z nemovité věci, která nabývá 
účinnosti dnem 1. 1. 2024. Tím se završilo 
několikaleté úsilí obce o co nejspravedlivější 
a ekonomicky únosný způsob svozu směsného 
komunálního odpadu, který motivuje občany 
k co nejvyššímu třídění vyprodukovaných 
odpadů.

Ž iv  o t  v   o b ci

Jaký by měl být postup občanů k zapojení 
do nového systému svozu odpadu?

1)	 Objednání si služby na rok 2024 
a) četnost svozu (1x týdně, 1x za 2 týdny, 1x měsíčně)
b) �velikost nádoby 80 l, 120 l (platí i pro majitele starých 

kovových popelnic 110 l), 240 l nebo 1100 l 

�Službu si objednáte přes elektronický formulář na webových 
stránkách obce nebo vyplňte papírový formulář z minulého 
zpravodaje (Zpravodaj 3/2023) a doneste jej na obecní úřad. 
�Na formuláři je také možné si objednat novou nádobu (po-
pelnici), pokud budete měnit velikost té stávající.

2)	� Žádáme Vás o urychlené objednání služby. K termínu 
30. 9. 2023, kdy měly být všechny objednávky uzavřeny, byly 
na obecní úřad doručeny objednávky jen zhruba od 50 % 
domácností.

3)	 Za bytový dům objednávku vyřídí předseda SVJ.

4)	� Před objednáním nové nádoby (popelnice) je dobré si svoji 
popelnici změřit, abyste se ujistili, jak velkou máte. Stačí 
měřit šířku víka (ty se mohou u různých výrobců lehce lišit):
80l………do cca 45 cm
120l……..cca 50 cm
240l……..cca 60 cm (někdy je víko ve tvaru obdelníku, nikoli 
čtverce) 

Pokud si budete pořizovat popelnici sami, dbejte na to, 
aby měla platný atest na svoz komunálních odpadů v ČR 
(DIN-EN 840-1).

5)	� Platby za tuto službu budou probíhat od 1. 11. 2023 do Vánoc, 
tedy do 22. 12. 2023. 

6)	� Zákon bohužel neumožňuje poskytnout občanům slevy 
za tyto služby, jako tomu bylo u minulého systému svozu 
směsného komunálního odpadu. Vedení obce si je plně vě-
domo, že se pro seniory, pro občany, kteří používají některé 
inkotinenční pomůcky, nebo pro rodiče samoživitele může 
jednat o takový nárůst cen (ten by nastal i při zachování 
systému), který by mohl snížit komfort jejich životní úrovně. 
Proto připravuje sociální program na podporu těchto lidí. 
Tento navržený program bude přednesen sociální komisi 
a vše poté bude projednáno na zastupitelstvu, které se bude 
konat 8. listopadu. 

7)	� V prosinci si občané budou moci na úřadě vyzvednout samo-
lepky, které pak musí na popelnice vylepit.

8)	� Někteří občané uvažují o tzv. gravitačním zámku, kte-
rý bezpečně uzamkne odpadovou nádobu a zabrání tak 
nepovolenému užívání. Nádoba se pak automaticky otevře 
během výsypu při jejím otočení nad sběrovým vozidlem. 
Protože není na první pohled poznat, že se jedná o gravitační 
zámek, svozová firma žádá, aby občané tyto zámky nahlásili 
na obecním úřadu.

1. Vodohospodářská 
společnost, s.r.o.

PRACOVNÍK ODEČTOVÉ SLUŽBY
Náplň práce:
•	 �Pořizování odečtu vodo-

měru v místě odběru

Místo výkonu práce:
•	 �obec Horoměřice, obec 

Statenice

Typ úvazku:
•	 �Pracovní poměr na do-

hodu, práce vhodná pro 
aktivní seniory, studenty 
nebo ženy na mateřské 
dovolené

Požadujeme:
•	 �Nástup ihned
•	 Komunikační schopnost

Nabízíme:
•	 �Odměny dle počtu odečtů
•	 �Volná pracovní doba

V případě zájmu nás prosím 
kontaktujte na tel.: 
220 911 739 
nebo e-mailovou adresu: 
info@1vodohospodarska.cz

↓ inzerce 
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Protáhněte své tělo 
s Cocoyogou
V teplých dnech se Vám může naskytnout při 
toulkách Horoměřicemi zajímavá scenérie - 
za zády sedících rybářů cvičící lidé na louce 
u rybníka Pod Luky I. Tak se to přihodilo i mně, 
když jsem se snažil nabírat kondici během 
a probíhal jsem kolem. Tak mě to seskupení 
lidí zaujalo, že jsem neváhal a vedoucí cvičení 
Lucii Obermannovou oslovil.

Lucie, jak Vás napadlo cvičit venku?
Cvičíme venku u rybníka, kde je skutečně kouzelná atmosféra, je 

tam příjemné zákoutí a čerstvý vzduch. Když svítí za oknem slunce 
a obloha je modrá, nemůžeme zůstat v místnosti. To byl hlavní důvod 
vyrazit ven.

Lekce čeho vlastně vedete?
Zaměřuji se primárně na jin jógu - je to jóga jemnější, zato účin-

nější. Protáhne dokonale vaše tělo. Zároveň ráda propojuji více stylů 
dohromady, a tak nechybí i dynamičtější část. Využívám také dechová 
cvičení a zpěv mantry, které neodmyslitelně k pravé východní józe 
patří. Zkrátka věřím, že každý si tam najde to své.

Kde cvičíte, když zrovna nesvítí sluníčko a je horší počasí?
Cvičíme na základní škole ve třídě, kterou máme pronajatou. Paní 

ředitelka je velice shovívavá. Moc si její podpory vážím.

Kdo je na Vašich lekcích vítaný?
Na lekci je vítán prakticky kdokoliv, kdo si chce s námi zacvičit 

a uvolnit se po celém dni. Na lekci jsou obecně vítáni jak začátečníci, 
tak pokročilí. Starší i mladí. Jen je třeba počítat s tím, že skupina je 
namíchaná. Zatím se nám ale nestalo, že by si někdo stěžoval, že by to 
na něj bylo příliš lehké, nebo naopak příliš složité. 

Rodinný klub Pohoda
Vás zve dne 2. 11. 2023 od 17 do 19 hodin na 

DÝŇOVÉ ODPOLEDNE S POHODOU
na druhé nádvoří Zámečku v Horoměřicích  

Děti s doprovodem čeká bohatý program, při kterém budou 
plnit různé úkoly na jednotlivých stanovištích. Budou si moci 

vyrobit vlastní dýni z keramiky, nebude chybět ani stylové diva-
dlo, malování na obličej a originální občerstvení.

Přijďte na dýňovou pohodu s Pohodou.

Nebudu se tam jako muž mezi ženami cítit nepatřičně, když mám 
poměrně zkrácené svaly?

Chodí k nám i muži. Každý má své možnosti těla a určitě se na lek-
cích nijak nesrovnáváme. Přeci jen má každý jiný cíl než porovnávat 
svá těla. Jde nám o uvolnění, které při cvičení zažíváme. To je nám pak 
nejkrásnějším dárkem.

Jak se k Vám můžu připojit?
Přihlásit se můžete na mých webových stránkách www.cocoyoga.cz. 

Tam najdete kontakt i kde a kdy cvičím. Napište email, nebo klidně za-
volejte, a pokud zrovna nemám lekci, vše vám ráda zodpovím. Funguje 
i jógový profil na facebooku, takže mě můžete kontaktovat i přes něj.

Děkuji Vám za rozhovor

rozhovor s Lucií Obermannovou vedl Václav Liška

18



Horoměřičtí chovatelé 
vystavovali
Členové organizace Českého svazu chovatelů 
v Horoměřicích uspořádali v sobotu 9. září 
2023 u restaurace na fotbalovém hřišti 
v Horoměřicích tradiční „Chovatelskou 
expozici“.
Tato akce začíná pro chovatele už o den dříve, kdy je třeba postavit 
výstavní klece a voliéry. V sobotu ráno před zahájením výstavy je pak 
třeba umístit zvířata do klecí a připravit tombolu, což je s ohledem 
na počet výher dost náročné. Tombola byla velmi bohatá, protože 
kromě darů členů do ní přispěla řada horoměřických obchodů – pro-
dejna potravin, drogerie, řeznictví a květinářství. Vladimír Sup pokaždé 
dodává velké množství cukrovinek, které při výstavě rozdáváme dětem. 
Tombolu doposud při všech našich výstavách vždy perfektně připra-
vovala i organizovala Eva Šenová. Bylo tomu tak i letos, ve spolupráci 
s Dagmar Kupovou, její vnučkou Dominikou, Jitkou Lorencovou a Mar-
celou Návarovou. Na výstavě nechybělo ani výborné občerstvení, které 
pro návštěvníky výstavy opět připravil vedoucí restaurace Martin Choc.

Na výstavě jsou pravidelně vystavováni králíci (letos Dušan Kunc, 
Libor Kučera, Miroslav Vidner), holubi (Václav a Miroslav Vidnerovi, 
Vladimír Sup), křepelky (Michaela Hejná), perličky (Michal Pokorný) 
a exotické ptactvo (Vladimír Sup). Vystavených zvířat není mnoho, 
jsou však většinou velmi kvalitní. Jejich chovatelé jsou členy speci-
álních klubů, vystavují úspěšně na výstavách všech stupňů, počínaje 
místními, ale i okresními a klubovými speciálkami, a tím reprezentují 
nejenom své chovy, ale i naši obec Horoměřice. K úspěšnému průběhu 
výstavy přispívá již několik roků významným způsobem Luděk Janda, 
který zajišťuje vytištění a vyvěšení plakátů a dopravu výstavních klecí 
a voliér. 

Těší nás, že exponáty obdivují s nevšedním zájmem hlavně nej-
mladší návštěvníci, a věříme, zatím marně, že někteří projeví zájem 
o členství v našem spolku. Případné zájemce mezi sebou rádi uvítá-
me, mohou kontaktovat předsedu základní organizace na tel. čísle 
739 504 014. 

Děkujeme všem příznivcům chovu drobného zvířectva za návštěvu 
a těšíme se na setkání při dalších akcích pořádaných naší organizací.

Ing. Miroslav Vidner, předseda ZO Horoměřice
Foto: Lucie Splavcová

Oznámení
Základní organizace Českého svazu 
chovatelů v Horoměřicích se zármut-
kem oznamuje, že nás dne 13. června 
tohoto roku ve věku nedožitých 86 let 
opustil náš dlouholetý člen přítel 
František Návara. Krutý osud způso-
bil, že v tento den měli s manželkou 
Marcelou slavit 62. výročí společného 
života. František se narodil 27. 6. 1937 
v malé jihočeské vesničce Dubné 

u Českých Budějovic. V mládí, jak bylo tenkrát povinností, 
pomáhal svým rodičům na jejich malém hospodářství a již tehdy 
se zajímal o chov drobného zvířectva. Tomu zůstal věrný do kon-
ce života. Na dvoře svého domku choval holuby, králíky, drůbež 
i „exotické“ andulky. Členem spolku byl od roku 2001 a po celou 
dobu se aktivně účastnil všech pořádaných akcí, při kterých 
vždy přispíval k dobré náladě. Ztrácíme v něm výborného kama-
ráda a chovatele.

Čest jeho památce!
Ing. Miroslav Vidner

předseda ZO Horoměřice
Foto: Ing. Jiří Piskač

Se smutkem zprávu o skonu pana Návary přijali i představitelé 
obce Horoměřice. František Návara byl dlouholetým zaměstnan-
cem obce. Dokud mu zdraví dovolilo, pečoval o zeleň a pořádek 
ve veřejném prostoru v Horoměřicích. Mnozí občané si jej ještě 
pamatují, jak každé ráno uklízel na zastávkách autobusů, vysy-
pával odpadkové koše, zametal. A každého, kdo měl v ranním 
spěchu chvilku, s úsměvem pozdravil. Jeho práce byla možná 
trochu přehlížená, ale o to více potřebná. Byl to poctivý pracant, 
který si zaslouží náš vděk a úctu. 

S tichou vzpomínkou upřímně děkujeme.

Ing. Luboš Langer, starosta

Ž iv  o t  v   o b ci
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První školní den
Prázdniny jsou již nějaký čas za námi, ale je dobré si připo-
menout, že základní škola v Horoměřicích prošla každoroční 
povinnou obměnou žáků. Čtvrtého září byl slavnostně zahájen 
nový školní rok, do kterého nastoupilo 56 prvňáčků. Třídními 
učitelkami těchto prvňáčků jsou pro I.A Mgr. Lucie Vacková, pro 
I.B Mgr. Karin Gelnarová a pro I.C Mgr. Kateřina Čermáková. 

Slavnostní zahájení proběhlo za krásného slunečného počasí 
na školním hřišti za přítomnosti zástupců obce, rodičů a samo-
zřejmě samotných prvňáčků. Chtěli bychom jim touto cestou po-
přát, aby přechod do nového prostředí zvládli co nejlépe a aby 
se škola stala příjemným místem, kam se budou rádi vracet.

Š k o l a ,  šk  o l k a

Navázání česko-německé 
spolupráce na úrovni ZŠ 
Horoměřice – Erding 
Ráda bych dětem přiblížila kulturu nám velmi 
blízké země – Německa. Skrze poznávání 
běžného života v sousední zemi, školního 
prostředí a vrstevníků napříč zeměmi mohou 
děti poznat jiné jazyky, zvyky a v neposlední 
řadě i své schopnosti, obavy, dovednosti. 
K tomu mohl přispět výměnný pobyt, který 
vám tímto představuji. 
V pondělí 12. 6. dorazila na Hlavní nádraží v Praze skupina 9 dětí 
a 2 pedagogů z německého Erdingu. Jednotlivé děti si rozebrali rodiče 
českých dětí a němečtí kolegové jeli s doprovodem do Horoměřic, kde 
měli zajištěné ubytování. Po krátké aklimatizaci v rodinách dorazily 
děti v doprovodu svých českých protějšků na bowling a společnou 
seznamovací večeři.

V úterý 13. 6. měly německé děti možnost náslechů nebo aktivní 
účasti na hodinách českého jazyka, matematiky, přirodopisu, zeměpi-
su, angličtiny, němčiny a španělštiny. V některých hodinách se výuce 
přizpůsobily s pomocí doprovázejícího pedagoga-překladatele, někdy 
musely najít svoji cestu, jak se dorozumět. V části hodin se zapojovaly 
do předem připravené dvojjazyčné výuky. Následoval oběd ve škol-
ní jídelně v doprovodu českých žáků. Po vytrávení se všichni vydali 
na procházku po Horoměřicích spolu s jazykovou animátorkou, která 
měla připravený program na míru. Děti pracovaly v různě velkých 
skupinkách a poznávaly se.

Ve středu 14. 6. vyrazily děti do Prahy, kde na ně čekala bojovka 
Stadtralley. Děti chodily po Praze ve skupinkách a musely odpovídat 
na všetečné otázky. Po dokončení programu si ještě jednou prošly 
Staré Město a zamířily na oběd do Hard Rock Cafe. Po obědě měly děti 
i trochu volného času na poznání Prahy a nákupy. 

Ve čtvrtek 15. 6. ráno čekal všechny vytoužený česko-německý fot-
balový zápas v rámci výuky tělesné výchovy. Chlapci z obou zúčastně-
ných zemí dali do fotbalového utkání vše a i něco navíc (jedno odřené 
koleno). Na souboj se přišly podívat děti napříč ročníky. Děvčata se 
mezitím na vlastní přání zapojila do vyučování výtvarné výchovy. 
Po ukončení výuky vyrazila skupina na výlet do Prahy a následně lodí 
do zoo. Počasí přálo, bylo nádherně, cesta lodí utekla rychle a tři 
hodiny v zoo byly i málo. Po návratu se ještě všichni při letním deštíku 
prošli po Praze. 

V pátek se děti společně rozloučily na nádraží. Ukáply i slzy a na-
vázaná přátelství nyní čeká tříměsíční přestávka, než se naše skupina 
vydá do Německa. 

Věřím, že výměnný pobyt pomůže dětem zorientovat se v současné 
složité světové situaci a pochopí, že i jinakost je přínosem. Zároveň 
najdou hodně společných témat. Komunikace v cizím jazyce, a to 
v němčině, angličtině ale i v češtině, je samozřejmostí. 

Dagmar Doubková
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V Horoměřicích opět závodili 
Bahnožrouti
Oblíbený závod Bahnožroutů se opět přesunul do Rokle 
v Horoměřicích. Jednalo se již o devátý závod a jak jinak, zájem 
dětí byl velký. Na startu bylo více než 150 dětí. Se započtením 
doprovodu na akci zavítalo kolem 400 příznivců našich 
Bahnožroutů. 

Sobotní ráno bylo slunečné, ale velmi chlad-
né. Teplota se vyšplhala sotva na 10 stupňů, 
a tak se museli organizátoři hodně rychle 
rozhýbat a zahřát. Práce bylo hodně, připravo-
valo se celkem 15 hlavních překážek. Samotný 
závod začal ve 14:00 společnou rozcvičkou. 
To už byl krásný teplý den. Děti byly natěše-
né, občerstvení jelo na plné pecky a hasiči 
z Horoměřic přidávali vodu do bahenních 
překážek, aby nikdo ze závodníků nezůstal 
čistý a suchý.

Překážková trať v Horoměřicích má svá 
specifika, která jsou daná prostředím rokle. 
Je zde hodně stromů, také výlezů do kopců 
a šplhání po lanech. Na trati se závodníci 
dostali do bahna hned 4x a nevynechali jsme 
ani tradiční balíky slámy. Poslední bahno bylo 
umístěné přímo u cíle a tak pokud někdo 
z doprovodu nevyrazil sledovat svého svěřen-
ce na trať, mohl si jej vychutnat přímo v cíli. 
Po posledním bahně zmizeli malí Bahnožrouti 
v podzemním tunelu a vylezli u cílového stro-
mu, ze kterého každý dostal unikátní medaili. 
A protože bylo krásné počasí, a nikdo si ne-
chtěl bahno odnášet domů, převzali iniciativu 
místní hasiči. Děti si tak zažily další nevšední 
zábavu v podobě pořádné sprchy. Fotografie 

a videa z akce naleznete na naleznete na fa-
cebookovém profilu Bahnozrouti.cz 

Děkujeme všem organizátorům, pomocní-
kům, hasičům, technické četě, obci Horo-
měřice a dalším lidem, kteří podporují tuto 
nevšední akci pro děti. Těšíme se na další 
spolupráci. 

Za Bahnožrouty, Ján Makovič.
(Foto: Blanka Makovičová, Michal Černý)
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Skauti z celého světa se setkali v Jižní Koreji
V srpnu letošního roku (1.–12. 8.) se konalo 25. světové skautské Jamboree, neboli World Scout 
Jamboree (WSJ) v Jižní Koreji. WSJ se koná každé 4 roky a jde o největší mezinárodní skautskou 
akci. Celkem na akci bylo přes 40 000 skautů z celého světa. Z České republiky vyrazil kontingent 
čítající 420 účastníků a já měla štěstí být jedním z nich. 

Většina z nás odlétala 31. 7., někteří z Prahy, 
ale já letěla z Vídně. Do Koreje jsme přiletěli 
kolem poledne korejského času (+7 hodin 
od SELČ) na letiště v Incheonu a čekali na au-
tobusy, které nás měly odvézt na Jamboree 
site. Tam nastal první zádrhel. Zjistili jsme, že 
se ten den na site nedostaneme, protože kvůli 
zatopení části situ bydlel na našem místě 
někdo jiný. Díky české ambasádě jsme se ale 
dostali na koleje Korea Seoul University of Fo-
reign Studies. Odtud nás druhý den vyzvedly 
korejské autobusy, které nás dopravily zpět 
na Incheonské letiště, odkud jsme se přesu-
nuli do autobusů mířících na site. 

Po asi 4 hodinách jsme jej konečně za-
hlédli. Byl obrovský. Všude stanová městečka, 
plno lidí všech možných kultur a národností. 
Když jsme přišli k našim stanům, zabydlovali 
jsme se, vařili večeři a připravovali se na Ope-
ning ceremony, tedy na oficiální zahájení 
celého Jamboree. 

V dalších dnech nás provázely obtíže spo-
jené s velkým horkem a špatnou organizací, 
ale ani to nás nezastavilo. Účastnili jsme se 
programu, poznávali ostatní kultury a dokon-
ce si některé české skupiny udělaly bazének 
z plachet. Nakonec vše vypadalo dobře, 
aklimatizovali jsme se a i organizace celé akce 
se zlepšila. 

Ale pak, téměř po týdnu, co jsme na Jam-
boree byli, přišla varovná zpráva, že se 

k tábořišti blíží tajfun. Měli jsme před sebou 
poslední den, kdy jsme mohli zažít jedineč-
nou atmosféru, protože na druhý den byla 

naplánovaná evakuace. Vyměňovali jsme po-
slední šátky, nášivky i kontakty. V předvečer 
evakuace ještě proběhlo SaeManGeum got ta-
lent, neboli talentová soutěž mezi účastníky. 

Druhý den jsme byli po jednotlivých 
kontingentech přesouváni na různá místa 
po Soulu. Česká výprava byla ubytována v Ko-
rean Military Academy. Korejská armáda nám 
připravila nabitý program včetně vynikající-
ho jídla, a ani jsme neměli pocit, že to celé 
bylo připravováno narychlo. Tak jsme strávili 
posledních pár dní a blížil se konec celého 
Jamboree. 

Na Closing ceremony jsme se přesunuli 
na World cup stadion, kde proběhlo slavnost-
ní zakončení celého Jamboree následované 

K-pop koncertem, 
kam nám přijely 
zahrát známé skupi-
ny, např. THE BOYZ, 
NCT DREAM, ITZY, 
MAMAMOO a mnoho 
dalších. 

Během několika 
dní po Jamboree 
jsem měla možnost 
více do hloubky 
poznat tradiční korej-
skou kulturu a krásy 
Soulu v rámci tzv. 
Posteventu. 

Díky Jamboree jsem poznala mnoho skvě-
lých skautů, jak zahraničních (např. z Němec-
ka, Španělska či Chile), ale i z české výpravy, 
se kterými jsem stále v kontaktu. A musím 
říci, že skauti celého světa ukázali, že heslo 
'Buď připraven' je stále aktuální.

Marie Poustková
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ZATEPLENÍ FOUKANOU IZOLACÍ OD PODLAHY PO STŘECHU

- okamžité snížení nákladů za topení – ušetříte až 60%

- rychlá aplikace bez odpadů a nutnosti rozebírat stávající     

   konstrukci stavby

- bez omezení chodu domácnosti

- využít můžete dotačního programu NOVÁ ZELENÁ ÚSPORÁM 

   LIGHT (určenou pro nízkopříjmové domácnosti a seniory)

Jan Šašek

608 123 830

info@hsstavitelstvi.cz

Jan Šašek

608 123 830

info@hsstavitelstvi.cz

Proč zateplovat foukanou izolací:
Jan Šašek
608 123 830
info@hsstavitelstvi.cz

Kontaktujte nás:

I Z DOTACE
I Z DOTACE

ZATEPLENÍ 
FOUKANOU IZOLACÍ
OD PODLAHY PO STŘECHU 

ZATEPLENÍ 
FOUKANOU IZOLACÍ
OD PODLAHY PO STŘECHU 

Kontaktujte nás:

Robert Endršt
602 694 324

Jan Šašek
608 123 830

info@hsstavitelstvi.cz



Sp  o rt

Horoměřický švih
Letos se konal výroční 25 ročník tradičního cyklistického 
závodu Pražská padesátka. Ten startuje a končí v Praze před 
Fakultou architektury ČVUT a vede přes Šárecké údolí, Pučálku 
a Truhlářku k Sanatoriu. Katastr obce Horoměřice pak protne 
ulicemi Do Oříšků, Spojovací a K Chotolu.  
Pražská padesátka se vždy jezdila jako závod 
horských a trekkingových kol, ale letos 
pořadatelé přidali i kategorii gravel. To jsou 
stále oblíbenější modely kol určené pro jízdu 

po silnici a v lehkém terénu. V doslovném 
překladu se jedná o štěrkolety. 

V rámci tohoto legendárního závodu pro-
běhl v sobotu 16. 9. i první ročník Horomě-
řického švihu. Dětských cyklistických závodů, 
které se tak staly spolu se servisním stánkem 
ATOMBIKE a občerstvovací zastávkou součástí 
fanzóny Pražské padesátky. Obec Horoměřice 
se tak rozhodla podpořit úsilí pořadatelů 
a přiblížit tento závod dětem. A jak se dá 
něco dětem nejlépe přiblížit? Tím, že si to 
rovnou vyzkouší na vlastní kůži.

Na louce v ulici K Chotolu tak vyrostlo 
malé stanové městečko s registrací, lavička-
mi k odpočinku a cykloservisem ATOMBIKE, 
který mohli využít i rodiče dětských závodnic 
a závodníků a nechat si v něm bezplatně před 
závodem třeba seštelovat kolo. V trávě byl 
vysekán menší okruh se zatáčkami. Nejdůle-
žitější však byli samozřejmě účastníci - malé 
závodnice a malí závodníci se svými dopro-
vody.

Lehce po 9:30 byla odstartována kategorie 
nejmenších, tedy dětí od narození po dovr-
šení třetích narozenin. Tento závod se stal 
spíše závodem rodičů s dětmi v náruči, ale 
třeba nejrychlejší slečny pomoc svých rodičů 
nepotřebovaly. Zvítězila Šárka Průšová před 
druhou Bertou Kráčalíkovou. Třetí si pak, 

za výrazné pomoci rodičů, dojela pro svůj 
první diplom Amálka Nesvadbová. Pánské 
pole opanoval František Hajný před Mickym 
McFovenem. Při vší úctě k těmto borcům i jim 

velice pomá-
hali rodiče.

Hned 
po dojezdu 
startovala 
silně obsazená 
kategorie dětí 
ve věku 3–6 let 
(opět mohly 
startovat děti, 
které ještě 6. 
narozeniny 
neslavily), 
která slibovala 
napínavou po-
dívanou. Mezi 
dívkami zví-
tězila stylem 
start-cíl Nela 

Průšová před druhou Nelou Mikulovou a třetí 
Gabrielkou Královou. Klučičí pole opanoval 
Honza Morávek před Matyášem Kopeckým 
a Jonášem Hajným.

V cíli všechny děti dostávaly vodu, tubičku 
hroznového cukru a balení se sušeným 
masem.

Na to se těšily i děti věkové kategorie 
6–9 let. Tady se už závodilo na dva okruhy. 
Mezi dívkami vyhrála Natálka Čechovičová 
před Laurou Smolovou, která ale trať absol-
vovala na koloběžce. Chlapce reprezentovali 
dva borci. Druhý dojel Lukáš Knotek. Bohužel 
kvůli ztrátě startovní listiny se jmény nemohu 
uveřejnit jméno vítěze, neb si jej nepama-
tuji. Na fotografiích ale určitě tohoto borce 
poznáte a budete moc hodní, když mi jeho 
jméno pošlete, abych ho mohl jmenovitě 
zvěčnit ve fotogalerii na webových stránkách 
obce. Tam si můžete už teď prohlédnout 
více než 100 fotografií z tohoto sportovního 
dopoledne.

Při slavnostním vyhlašování právě posled-
ní kategorie se již ulicí K Chotolu začínala 
míhat špička nejrychlejších jezdců Pražské 
padesátky. Celé osazenstvo dětských závodů 
se tak přesunulo o několik desítek metrů 
dále, aby vytvořilo nezapomenutelnou atmo-
sféru pro projíždějící závodnice a závodníky. 

Někdo doplňoval kelímky iontovým nápojem 
a plno dalších tyto kelímky předávalo žízni-
vým účastníkům závodu.

Pelotonem projela třeba bývalá mistry-
ně Evropy v MTB XCM z roku 2014 Tereza Vlk 
Huříková nebo náš soused Jakub Truksa, který 
dojel v kategorii gravel na krásném 4. místě, 
přičemž ale vyhrál rychlostní prémii. Dále Ho-
roměřice reprezentovalo plno členů místního 
cyklistického klubu MTB-Horoměřice pod 
vedením Davida Čechoviče. Zajímavostí byla 
i “štafeta” starostů, kdy starostové jednotli-
vých “dotčených” obcí projeli katastry svých 
obcí za doprovodu starosty Prahy 6 Jakuba 
Stárka. Horoměřice zde reprezentoval sta-
rosta Luboš Langer s místostarostou Alešem 
Sedláčkem.

Celé dopoledne bylo plné slunce a úsměvů 
dětí i rodičů a věřím, že zde vznikne zajímavá 
tradice a horoměřická fanzóna se v rámci 
Pražské padesátky stane pojmem stejně jako 
závod samotný.

Velký dík patří:
—— firmě EUROCORP TRADE s.r.o., která po-

skytla bezplatně pozemek, na kterém se 
závodilo

—— členům Technické čety - Miroslavu Be-
latkovi sen. za přípravu trasy, Miroslavu 
Belatkovi jr. za přepravu a pomoc při stav-
bě a bourání stanového městečka a panu 
Stránskému za nastavení audioaparatury.

—— ATOMBIKE - cykloprodejně a servisu za po-
skytnutí servisu a cen pro děti

—— CYKLOHUB za poskytnutí cen
—— Jakubu Truskovi
—— T.J. Sokolu Horoměřice
—— pořadatelům Pražské 50 za poskytnutí 

některých cen a know how
—— členům MTB-Horoměřice jejich dobrovol-

níkům, kteří hlídali křižovatky
—— díky patří i obecnímu policistovi Jan 

Plassovi za pomoc a vstřícnost
—— a v neposlední řadě velký dík všem 

dobrovolníkům, kteří pomáhali osobně 
na místě - Janě Hronové, Asje Volbrachto-
vé, zdravotnici Viktorii Strnadové, Vlastu 
Altmannovi a Michalu Svobodovi

Václav Liška
Fotografie: Focení s Laurou
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T.J. Sokol Horoměřice
T.J. Sokol Horoměřice zahájil nový cvičební 
rok 2023/2024 hezky od podlahy. Otevřel plno 
zajímavých lekcí a kurzů pro děti i dospělé. 
Kromě toho se zapojil do Evropského týdne 
#BeActive a představil revitalizované hřiště.
Od září 2022 sokolové pracovali na revitalizaci hřiště před sokolovnou. 
Nejprve zhotovili atletickou dráhu s jemným štěrkovým povrchem 
a nový sektor pro skok daleký. V letošním roce pak provedli výrazné 
změny v prostoru při vstupu do areálu samotného - kompletní zpevně-
ní povrchu včetně instalace podzemní akumulační nádrže na dešťovou 
vodu ze střechy sokolovny. Takto získanou vodu využívají k závlaze 
hřiště. Na závěr celé revitalizace byla provedena instalace ochranných 
sítí kolem travnatého hřiště uvnitř atletického oválu. 

Areál pak slavnostně otevřeli v červnu 2023 Sportovním dnem se 
ZŠ Horoměřice i za přítomnosti zástupců Letiště Praha a.s., které celý 
projekt finančně podpořilo.

 Kompletně dokončené hřiště pak prošlo zátěžovou zkouškou při 
projektu #BeActive – Evropský týden sportu s akcí Sokol spolu v pohy-
bu. 

Hlavní program proběhl v pondělí 25. září 2023 od 16 hodin v areálu 
T.J. Sokol Horoměřice. Pro děti byly připraveny aktivity a hry, ukázky 
cvičebních hodin, do nichž se mohly aktivně zapojit. Nechyběla spor-
tovní exhibice sportů Jiu-jitsu a karate v podání medailistů z ME a MS 
2023. Děti si odnesly nejen drobné dárky, ale i spoustu zážitků.

Letošní nový cvičební rok 2023/2024 je výjimečný tím, že sokolové 
opět po šesti letech zahájili rok sletový, během něhož vrcholí přípravy 
na největší svátek sokolů, Všesokolský slet. Ten v pořadí 17. proběhne 
na přelomu června a července 2024 v Praze. Přípravy na tuto vrcholnou 
akci probíhají již několik let. V roce 2021 začala v horoměřické soko-
lovně vznikat choreografie hromadné skladby pro ženy s názvem Babí 
léto, jejíž autorky Štěpánka Sadílková a Tereza Kosíková jsou dlouho-
leté členky T.J. Sokol Horoměřice. Nyní se skladba začíná nacvičovat 
v tělocvičných jednotách nejen po celé republice, ale i v zahraničí. 
Několik skupin nacvičuje dokonce i ve Spojených státech amerických. 
Aktuálně je k nácviku celé skladby přihlášeno téměř 2,5 tisíce cviče-
nek. V Horoměřicích skladbu Babí léto nacvičuje 28 žen.

Krom příprav na Všesokolský slet se místní sokolové starají 
i o sportovní všestrannost dětí. A v nově otevřeném oddílu mají ještě 
volná místa. Cvičení a aktivity jsou primárně určeny dětem 1. stupně 
ZŠ (mladší žactvo 6–12 let).

28. ŘÍJNA
2023

SLAVÍME POHYBEM!

HOROMĚŘICE

Dále místní Sokol pokračuje v pořádání sportovních klání. V době 
vydání tohoto čísla proběhne turnaj ve stolním tenise a 28. října se 
bude v Horoměřicích konat již třetí ročník Sokolského běhu republiky. 
Neváhejte a oslavte výročí založení republiky pohybem! Přihlásit se 
můžete na www.behrepubliky.cz.

Více informací o T.J. Sokolu Horoměřice najdete na webových 
stránkách www.sokolohoromerice.cz a emailu horomerice@sokol.eu. 
Sportu zdar!

Václav Liška
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Dožínkový den 
v Úholičkách
Dožínky jsou svátkem sklizně a konají 
se jako slavnostní poděkování farmá-
řům a zemědělcům regionu. A mezi 
dožínkové obyčeje patřily například 
zvyky spojené s posledním uvázaným 
snopem obilí.
V sobotu 9. září 2023 se uskutečnil již 
několikátý ročník Dožínkového dne 
v zámeckém areálu v Úholičkách. 
Na této akci se podílel i dobrovolný 
svazek obcí Od Okoře k Vltavě, jehož 
členem je i Obec Horoměřice. Součástí 
bohatého doprovodného programu 
plného hudebních představení a tanců 
bylo i předávání dožínkových věn-
ců sedláky starostům okolních obcí. 
Za Horoměřice převzal věnec starosta 
Luboš Langer. Tento věnec je vyvěšen 
na chodbě obecního úřadu.

Václav Liška

Dvě zlaté z mistrovství světa
Přinášíme jednu velice horkou sportovní no-
vinku. V Horoměřicích máme čerstvého mistra 
světa v MMA Light a Grapplingu díky Eugeniji 
Rozmanovi.

V T.J. Sokol Horoměřice jsou pravidelné 
kurzy jiu-jitsu pro děti i dospělé pod vedením 
strážníka Obecní policie Petra Dvořáčka. A ten 
zažil před několika týdny jeden z vrcholů své 
trenérské kariéry. Ve dnech 22.–24. 9. 2023 to-
tiž proběhl za účasti bojovníků z 25 zemí světa 
v německém Schwabmünchenu WMAC World 
Championships - World Martial Arts Games 
2023. Tedy mistrovství světa organizace WMAC 
v bojových sportech - kickbox, thajský box, 
MMA Light, Grappling a další.

Za Budoteam T.J. Sokol Horoměřice starto-
val Eugenij Rozman, který se pod vedením Pe-

tra Dvořáčka připravuje již 8 let v kategoriích 
MMA Light a Grappling, ve věkové kategorii 
Junior 13–14 let ve váze pod 70 kg. V obou 
disciplínách získal zlatou medaili a stal se tak 
ve své kategorii mistrem světa. 

MMA je sport, který zažívá v posledních 
letech neskutečný boom. MMA Light je jeho 
juniorskou odnoží, kdy se bojuje klasicky 
v kleci, ale pravidla jsou upravená tak, aby 
nedocházelo k devastaci soupeře. Některé 
techniky jsou tam tedy zakázané, třeba údery 
loktem nebo kopy do oblasti ledvin. Zejména 
v MMA Light předvedl Eugenij velmi kvalitní 
zápasy, kde se projevila pečlivá letní příprava, 
poctivá práce na trénincích a vůle jít pevně 
za svým cílem. Na MS měl odjet i se svým 
bratrem, ale ten bohužel den před odjezdem 

onemocněl. Proto druhou získanou medaili 
věnoval Eugenij právě jemu. 

Do Vánoc čeká borce z Budoteamu ještě 
Samurai Cup v Chodově u Karlových Varů, kte-
rý se koná 21. 10. a kam vyrazí větší výprava.

Pokud máte chuť si zasportovat a zatréno-
vat s mistrem světa, tak není nic jednoduš-
šího než zavítat do místního Sokola a zajít 
na trénink.

Za obec Horoměřice gratulujeme k ob-
rovskému úspěchu nejen Eugeniji, ale i jeho 
trenérovi Petru Dvořáčkovi, a děkujeme jim 
za skvělou reprezentaci obce!

Václav Liška

←	� Eugenij Rozman na stupních vítězů
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S novým školním rokem 
ožila i Technická liga 
mládeže
Technická liga mládeže Horoměřice 
odstartovala do nového školního roku 
2023/2024 svou každoroční účastí 
na Sousedském festivalu v neděli 17. září. 

Akce se účastní spíše mladší jezdci s rodiči, ale doufám, že se 
nám na festivalu podařilo dát dohromady základ dobré party pro 
nový školní rok. Největší zájem byl o naše káry, které si vyzkoušeli 
návštěvníci všech věkových kategorií. Tatínky bavilo především 
porovnávání káry motorové s bateriovou. 

V Technické lize mládeže se chceme více věnovat, kromě klasic-
kých technických výukových aktivit, i prezentaci naší činnosti mimo 
Horoměřice, jako tomu bylo třeba loni na veletrhu středních škol 
Schola Pragensis.

Cíle našich aktivit jsou stále stejné: 
—— Přispívat k výchově čestných, přemýšlivých a cílevědomých 

mladých lidí, kteří si budou umět lidsky i odborně poradit 
v nejrůznějších oborech a situacích, do kterých se v životě 
dostanou. 

—— Poskytnout mladým lidem vzdělání, výcvik a praxi, aby byli 
užiteční v životě. 

—— Podpořit mladé lidi v zájmu o technické obory a umožnit jim 
získat v těchto oborech praktické návyky a dovednosti, uvědo-
movat si souvislosti.

—— A k tomu všemu o tom umět pěkně povídat a prezentovat se. 

Tak se na to všechno těšíme a věříme, že nám vše vyjde podle 
našich představ. 

Kurzy probíhají každé úterý od 16 do 18 hod., nebo 
podle domluvy, v dílně na Zámečku na druhém 
nádvoří.

Ing. Luboš Zahradník 

↓ inzerce 
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Názvy horoměřických ulic
Po pětileté přestávce se bývalý starosta 
Václav Kášek rozhodl vyslyšet přání mnoha 
spoluobčanů a pokračovat v úspěšném 
seriálu o horoměřických ulicích. Nejprve si 
připomeneme vyprávění o Komenského ulici 
z roku 2016 a následovat bude nový příběh 
ulice Slunné.

Ulice
Je jich v Horoměřicích už 95 a dál pomalu přibývají. Jejich pojmenová-
ní spadá do působnosti zastupitelstva, ale ve starší zástavbě získaly 
své názvy dlouho před vznikem současného samosprávného uspořá-
dání. Pokusíme se o některých názvech popřemýšlet. Sdělit zajíma-
vosti ze života osobností, jejichž jména nesou, nebo vypátrat, proč se 
některé starší jmenují právě tak.

Ulice Komenského
Začínáme jednou z nejmladších horoměřických ulic. Své pojme-

nování dostala v době, kdy už bylo jasné, že právě tady chceme mít 
novou mateřskou školu. Hlavně proto, že tady měla obec jediný použi-
telný pozemek. I tak ještě nějaký čas trvalo, než se ho podařilo zvětšit 
na potřebnou výměru, ale důležitý byl základ. A když škola, třeba jen 
mateřská, tak se světově respektovaný Učitel národů přímo nabízí. A je 

to dobrý důvod k zapamatování.
A proč začínáme právě touto ulicí? 

Protože měl Jan Amos Komenský 28. břez-
na narozeniny. Od jeho příchodu na svět 
v roce 1592 uplynulo 431 let.

Světoobčanů typu Komenského by-
chom v našich dějinách napočítali na prs-
tech ruky. Zanechal po sobě dílo tak obro-
vité, až se tají dech. Na prahu dospělosti 
si stanovil přísná měřítka výkonu i motivy 
svého úsilí. Rozhodl se sloužit pravdě, 
člověku, národu, Bohu. Věnoval pak tomu 

cíli absolutně všechno, ačkoliv prožíval mimořádné lidské drama.
Bůh, kterému tak hluboce věřil, ho neustále zkoušel a zklamával. 

Národ, jemuž upsal srdce, o něm dlouho takřka nevěděl. Ten muž byl 
prorokem v Evropě, nikoli doma.

Povězme si o něm zajímavosti, z nichž ne všechny najdeme v učeb-
nicích dějepisu. A začněme místem narození, o které se vedou spory.

Během života prokazoval totožnost různými způsoby. Podepiso-
val se Nivnický, Nivanus Nivnicensis, tedy z Nivnice, jindy Komenský, 
Comenius, čili z Komni u Bojkovic, sem tam Moravus – z Moravy, výji-
mečně Hunnobrodensis – z Uherského Brodu. Jeden jediný dochovaný 
podpis ale uvádí úplné jméno, které vrhá na jeho původ a narození 
jasnější světlo. Přeložené z latinského originálu zní takto: „Jan Amos 
Segeš Nivnický, po otci nazvaný Komenský.“ To už byla pro historické 
badatele vydatná stopa, po které se mohli vydat.

Ukázalo se, že původní otcovo příjmení Segeš pocházelo z Uher 
a příbuzenstvo Segešů, vesměs podnikavých a movitých, osídlilo kraj 
Janova pozdějšího dětství ohraničený trojúhelníkem Uherský Brod – 
Komňa – Nivnice, asi sto roků před Janovým narozením.

Potvrdilo se, že v Komni se v rodině tamního fojta Segeše narodil 
Janův otec Martin – odtud Komňanský – latinsky Comenius – a zpětně 

převedeno Komenský.
V Nivnici, ani v Komni nebyly v matrikách ani v registrech nalezeny 

žádné důkazy o pobytu rodiny v době Janova narození. Je naopak pro-
kázáno, že v roce 1592 žila rodina Segešů v Uherském Brodě. Uherský 
Brod je nejpravděpodobnějším místem narození také proto, že je to 
uvedeno na náhrobku v Naardenu. Nápis diktoval osobně Komenské-
ho syn Daniel, který by měl ze všech povolaných znát otcovo rodiště 
nejlépe.

Ke jménu zbývá ještě doplnit, že biblické jméno Amos (milý Bohu) 
přijal Jan při obřadu akolutské ordinace, což byl první stupeň speci-
alizace studenta pro pastýřskou službu. Předtím ale už jako dvanác-
tiletý osiřel a ke studiu gymnázia v Přerově v roce 1608 se dostal až 
jako šestnáctiletý po několika postupných pobytech u příbuzných 
a známých.

Následně studoval na univerzitách v Herbornu a Heidelbergu. 
Po návratu do vlasti nejprve nějaký čas učil na téže přerovské škole, 
kde býval sám žákem, poté všestranně působil jako pedagog, kazatel 
a funkcionář bratrského sboru v severomoravském Fulneku.

Tehdy na něho dolehlo první z mnoha traumat dospělého období 
života; zemřela mu manželka a dvě děti, sám musel Fulnek opustit 
jako „běženec svědomí“. Nějaký čas ještě užíval azylu u svého přítele 
Karla st. ze Žerotína. V roce 1628 však byl donucen spolu s ostatními 
bratry k doživotnímu exilu.

Novým domovem, a to s přestávkami až do roku 1656, se Komen-
skému stalo polské Lešno. Tam kromě jiné všestranné činnosti začal 
psát své napříště slavné učebnice. Odtud podnikal kratší či delší 
pracovní cesty do ciziny. V letech 1641–1642 působil v Londýně, odkud 
ho vyhnal chaos občanské války. V letech 1642–1648 vedl ve švédském 
Elblagu vědecko-pedagogický tým, který dostal za úkol modernizovat 
švédské školství, a v letech 1650–1654 se s nevelkým konečným úspě-
chem pokoušel zbudovat vzorovou vševědnou školu v Blatném Potoce 
v Uhrách.

Po uzavření vestfálského míru se stal posledním biskupem Jed-
noty bratrské (1649). Po vypálení Lešna (1656) se Komenský uchýlil 
do Amsterodamu, kde se kromě jiných stýkal s malířem Rembrandtem 
van Rijn. Zemřel v plné práci 15. 11. 1670 a je pochován v Naardenu. 
J. A. Komenský byl třikrát ženat a měl 7 dětí, z nichž dvě zemřely 
v raném věku. Je považován za nejvýznamnější domácí osobnost 17. 
století. Jestliže se dříve zdůrazňovaly hlavně Komenského přínosy 
do evropské a světové pedagogiky, současní badatelé zdůrazňují také 
jeho myšlenky reformátorské, mravní a myslitelské. Zvlášť poté, co 
v roce 1935 byla objevena Komenského geniální sedmidílná Obecná 
porada o nápravě věcí lidských.

Je dobře, že nám v Horoměřicích ulice po něm pojmenovaná jeho 
osobnost připomíná. A je velmi dobře, že si 28. březen každoročně 
připomínáme jako Den učitelů.

Václav Kášek
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Ulice Slunná
Slunná je pojmenování veskrze pozitivní a v našem případě také do-
konale výstižné. Je poměrně široká, nasměrovaná a lehce svažitá k jihu 
a pokud svítí slunce, konzumuje z jeho paprsků maximum. Snad každá 

obec má svoji Slunnou. Praha ji má na Šestce v oblasti Ořechovky, 
a i když je hodně vyhlášená, uvedu příhodu, kdy se naše Slunná uká-
zala být známější. Zazvonil u nás jednou večer řidič rozvážející pizzu, 
že nemůže v celé ulici najít jedno číslo domu. Na moji odpověď, že 
takové číslo v ulici není a že by ho snad měl hledat ve Slunné v Praze, 
začal lamentovat, že ho určitě vyhodí, protože pizza už bude jistě 
studená, a že už byl dovoz urgován. Slunná ulice, zpočátku ještě bez 
pojmenování, vznikala opakovaným prodloužením od roku 1925. První 
úsek vznikl po parcelaci pozemků z pozemkové reformy provedené 
v roce 1924. Podle tehdy platného regulačního plánu byly v létech 1927 
až 1931 vystavěny rodinné domy čp. 248 až 253. Stavebním povolením 
byly tehdy stanoveny závazné podmínky, z nichž některé jsou dnes 
již překonané, ale jiné by nebylo na škodu oživit. Z rozhodnutí pro 
příklad uvádím: „Stavba založena býti musí přesně do čáry regulační. 
Dvojdomky musí tvořiti jeden architektonický celek, při stejné fasádě, 
výšek oken, okapu a t.d….O svoji vlastní studni s pitnou vodou jest se 
Vám postarati. Studna musí býti umístěna nejméně 6 m od záchodu, 
hnojiště a žumpy. Předzahrádka 6 m široká budiž slušným, průhledným 
plotem na podezdívce 60 cm vysoké řádně oplocena, taktéž oplocení 
k sousedům musí býti průhledné. Záchod, chlívce a žumpa musí býti 
umístěny, aby z veřejné ulice nebyly viditelny. Pozemek nalézající se 
před čarou regulační, musí býti k veřejnému statku bezplatně a bez 
závad postoupen a knihovní pořádek na útraty Vaše zaveden.“Povrch 
ulice byl ještě v době mého raného dětství travnatý, částečně udržo-
vaný drůbeží, která se v ulici pásla. Část domů byla stavěna v době 
světové hospodářské krize, a tak se například cihly vyráběly přímo 
na parcele z jílu vytěženého z výkopu sklepa. Na pozemku byly přes 
léto vysušeny a s pomocí dřeva z místního lesa na místě vypáleny.
Protože se ale nejednalo o kvalitní cihlářskou surovinu a podmínky 
vypalování také nebyly jako v cihlářské peci, kvalita je velmi různoro-
dá. Pod omítkou ale drží. Také písek z výkopu studny byl účelně využit 
do malty. Druhá část ulice vznikala mezi léty 1959–1987 na základě 
žádosti MNV o rozšíření regulačního plánu z roku 1937. Zástavba se 
posunula o dvě parcely na každé straně ulice a pozemky si stavebníci 
se souhlasem MNV kupovali od soukromého vlastníka. Poslední přímý 
úsek za odbočením do ulice Meliorační je tvořen řadovými domy 
postavenými Stavebním bytovým družstvem Sever. Parcelace a územní 
rozhodnutí je z roku 1987, projekty jsou z roku 1989 a kolaudovány 
jsou na podzim 1991. Stavby provázelo hodně problémů. Staveništ-
ní doprava dělala ze Slunné nesjízdný tankodrom, problémem bylo 
napojení splaškové kanalizace a největším zádrhelem byla změna 
pravidel pro financování infrastruktury. O to se SBD Sever s obcí 

dokonce soudilo.Pokud se týká převodu uličních pozemků na obec, 
byl řádně proveden jen u prvního úseku. Ostatní zůstaly ve vlastnic-
tví soukromých osob, což následně komplikovalo stavby vodovodu, 
plynovodu a bezprašných povrchů. Obec tyto uliční pozemky díky 
pochopení vlastníků postupně získávala, ale některé byly dokonce 
součástí konkurzu, a tak to trvalo. Vodovod byl v ulici zhotoven v roce 
1990, plynovod v roce 1996 a kanalizaci tvoří brigádnicky zhotovená 
a postupně prodloužená stoka pro dešťovou vodu. 

Zpevněný asfaltový povrch s chodníky byl vybudován až s dostav-
bou bytového domu čp. 700. To už je ale další příběh, dlužno říci, že 
hodně dobrodružný. Na konci března 1995 byla obec vyrozuměna, že 
jí byla přiznána dotace na stavbu obecních bytů. Byl jsem starostou 
od prosince 1994 a o nějaké žádosti o dotaci nevěděl ve správě obce 
nikdo. Podmínkou bylo využití dotace do konce roku 1995. Ohrom-
né dilema. Nebyl projekt ani stavební pozemek a nebyly ani peníze 
na dofinancování. Příjmy obce byly ještě velmi malé, kasa skoro prázd-
ná a naplno se rozbíhala plynofikace. Zároveň byla v únoru zahájena 
stavba páteřních stok splaškové kanalizace po celé délce Velvarské 
ulice a Do Oříšků. Dotaci jsme mohli odmítnout, ale obec byty potře-
bovala, protože se několik obytných domů vracelo restituentům. Také 
trochu z prestižních pohnutek jsme se do toho vrhli. S pozemkem 
v časové tísni vypomohla společnost H–system, ale na zakoupení obec 

neměla finance a nájmu údajně bránily nějaké formality. Byla proto 
uzavřena smlouva o výpůjčce a budoucím odkoupení. 22. 6. 1995 byla 
vyhlášena obchodní veřejná soutěž s požadavkem na 20 bytových 
jednotek. Součástí nabídky byla projektová dokumentace ve stupni 
studie. Termín podání nabídek do 28. 7. 1995. Z jedenácti podaných 
nabídek byla 7. 8. 1995 vybrána firma Středostav s projektem Ing. arch. 
Pešty. 15. 8. 1995 byla schválena a následně také podepsána smlouva 
o dílo. Stavební firma se ukázala jako velmi operativní a vstřícná. Oka-
mžitě zahájila přípravu stavby a projektant rovnou dodal prováděcí 
dokumentaci. Na zapůjčeném pozemku zapracovali geodeti a v listo-
padu po nabytí právní moci stavebního povolení, byla stavba zaháje-
na. Termín využití dotace byl posunut, ale částka 7 400 000,- Kč stačila 
jen na zastřešenou stavbu s fasádou. K dostavbě byla až v létě 1997 
uzavřena hypotéka na 6 mil. Kč. V té době se ve vážných problémech 
ocitl H–System a jak se ukázalo, jím poskytnutý pozemek byl součástí 
garance za nesplatitelný úvěr 50 mil. Kč. Podnikatel, který posléze 
pozemky vydražil, projevil naštěstí pochopení a potřebnou výměru 
obci daroval. Dům byl zkolaudován 16. 2. 1998 a velmi rychle byl oby-
dlen. Dnes by nikdo 21 bytových jednotek včetně přípojek a zpevněné 
komunikace za 13 400 000,- Kč nepostavil.Je ale třeba přiznat, že tehdy 
vynaložené nízké pořizovací náklady se projevují ve vyšších nárocích 
na údržbu. Obci přesto slouží a často pomáhá řešit nejen sociální, ale 
také zaměstnanecké bydlení.

Václav Kášek
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Sousedský festival – 
jedinečná příležitost 
k setkávání 
Když před pěti lety vznikal nápad uspořádat první ročník 
Sousedského festivalu, byla na počátku myšlenka vytvořit 
událost, kde by se mohli sousedé z Horoměřic navzájem 
seznámit, lépe poznat a strávit spolu čas. Horoměřice neustále 
rostou a často vůbec netušíme, kolik žije mezi našimi více než 
5000 sousedy zajímavých lidí, jaká mají povolání nebo koníčky. 
Každý rok proto oslovujeme všechny horoměřické, zda by chtěli 
na festivalu ukázat, co umí – od hudby, divadla, přes vaření 
a pečení až po výrobu nejrůznějších produktů, organizaci 
aktivit pro děti nebo třeba pěstování kaktusů. Tentokrát jsme 
poprvé umožnili hlásit se i sousedům z okolních obcí, ale 
horoměřičtí přesto zcela převládali.
Festival v neděli 17. 9. 2023 na nádvoří zámeč-
ku zahájilo vystoupení dětského pěveckého 
sboru Škatulata pod vedením sbormistryně 
Markéty Džunevy. Škatulata se netradičně 
předvedla i jako herci a herečky. Malí zpěváci 
totiž nazkoušeli originální hudební pohádku 
Popcornová chaloupka, kterou přímo pro ZUŠ 

v Horoměřicích před 20 lety napsali Martina 
Podéšťová a Vít Bulíček. Hudební program 
na pódiu poté pokračoval během celého od-
poledne. Zahráli nám ukulele band Ecce Uku, 
místní hudebníci Horoband i folk-rocková 
kapela horoměřického rodáka Valdemara Shí-
bala Valdemar on the Run. Hudební program 
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zakončil Pavel Chloupek autorskou tvorbou 
na pomezí folku a punku pod názvem Falešný 
drnkání. Celým festivalem nás s mikrofonem 
provázeli Jana Epikaridis a Kristián Klimeš.

Během sousedského festivalu bylo možné 
vyzkoušet si různé sportovní aktivity. V Ry-
tířském sále připravila ukázku cvičení pilates 
Jana Kalabisová a jógové dýchání předvedla 
Lucie Obermannová, která vede kurzy pod 
svým jógovým jménem Cocoyoga. Neuvěři-
telně šikovní akrobati z týmu Parkour Praha 
předvedli parkourové a akrobatické přeskoky 
překážek a všechny návštěvníky festivalu 
dostali do kolen zejména přeskokem pěti 
živých figurantů. Děti si mohly pod vedením 
lektorů parkour samy vyzkoušet, dále se moh-
ly protáhnout během lekce skateboardingu 
na místní rampě za asistence Martina Vernera 
nebo otestovat svoji obratnost na překážko-
vé dráze, kterou připravila cvičitelka Sokola 
Horoměřice Lucie Crippa. Velcí i malí pak 
mohli otestovat svoji zručnost při hře MOL-
KKY nebo při jízdě na koloběžkách SWIFTY 
od anglickaskladacka.cz.

Aktivit pro děti však letos na Sousedském 
festivalu bylo mnohem víc. Rodinný klub Po-
hoda a lesní klub Soul Kids připravily výtvar-
né dílničky, Skauti smyslové hry a prohlídku 
svého nového stanu, arboristi z BeTrees již 
tradičně umožnili dětem vyzkoušet výškovou 
práci na laně. U stanoviště Technické ligy 
menší i větší otestovali originální vozítka 
a nechybělo ani oblíbené pískování. Průchod 
na vnitřní nádvoří jedinečně ozdobila výstava 
obrázků dětí z místní ZŠ na téma prázdniny. 
Již druhým rokem bylo možné vyzkoušet 

štěstí v tombole. Hlavními cenami byl poukaz 
na dort od Vypečené matky Kateřiny Rosové, 
rodinné focení od Lucie Bird a kosmetické 
ošetření pleti v salonu Biotýna. Všem, kteří 
darovali krásné ceny do tomboly, moc děku-
jeme!

V neposlední řadě bylo k vidění a lec-
kdy i k zakoupení mnoho zajímavého, co se 
v Horoměřicích vyrobí, uvaří a upeče nebo vy-
pěstuje. Radost nám udělaly oděvní doplňky 
značky ReTaška Markéty Palánové, dekorativní 
předměty z pryskyřice Terezy Nejedlé, šperky 
Alexandry Štorkánové a Jany Puldové, kaktusy 
a sukulenty Pavla Zahálky, sladké dobroty 
Vypečené matky. Možná jste doteď nevěděli, 
že se v Horoměřicích můžete nechat nád-
herně vyfotit u Lucie Bird, objednat si návrh 
interiéru ve studiu ASI. Aleny Šímové nebo 
si nechat poradit s aromaterapií u Olejové 
mámy Jarmily Chroustové. O dobré jídlo a pití 
se postarali Ploy se svými thajskými specia-
litami, bistro Trucovna, Obchůdek u farmáře 
a Mořský ráj.

Jako každý rok, i letos se Sousedský 
festival konal v milé a přátelské atmosféře, 
podpořené teplým a slunečným počasím. 
Na festival tentokrát zavítalo neuvěřitelných 
796 návštěvníků. Vždy znovu nás překvapí 
a potěší, kolik zajímavého místní lidé umí 
a dělají a s jakou ochotou věnují svůj čas 
ostatním. Už teď se těšíme na společné sou-
sedské setkání zase za rok!

Za tým dobrovolníků Tereza Vernerová Volná
Foto: Kristýna Ďurišová Smolová

Poděkování 
Sousedský festival se koná za podpory 
obce Horoměřice a se svolením 
Královské kanonie premonstrátů 
na Strahově. Akci organizuje tým 
dobrovolníků, kterým patří poděkování 
za celoroční práci: Miroslav Nový, 
Markéta Palánová, Jitka Vaňková, Jiří 
Bareš st., Tereza Vernerová Volná, Aleš 
Sedláček. Moc děkujeme Miroslavu 
Belatkovi a technické četě, jednotce 
dobrovolných hasičů v Horoměřicích, 
Horocvičně, Zahradnictví Horoměřice 
a také všem dobrovolníkům, kteří 
pomáhali s přípravami a realizací 
přímo na místě: Mirce Truksové, Jiřímu 
Gureckému, Janě Epikaridis, Kristiánovi 
Klimešovi, Kateřině Zavázalové, 
Michalovi Czadkovi, Mirce Sedláčkové, 
Lucii Šťastné, Nele Vaňkové a mnoha 
dalším. Za fotografie děkujeme Kristýně 
Ďurišové Smolové.
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HoroOch
Horoměřický ochotnický spolek HoroOch nazkoušel pohádku 
Protivná princezna, která měla premiéru na začátku dub-
na v sokolovně T.J. Sokolu Horoměřice. Na Mezinárodní den 
dětí 1. června, který upozorňuje světovou veřejnost na práva 
a potřeby dětí, zahráli členové HoroOchu několik představení 
v MŠ Horoměřice. Děti obou poboček MŠ (v Komenského ulici 
i ve Velvárii)  se zapojovaly do průběhu představení, bavily se 
a komunikovaly s herci.

Protivná princezna ale sklidila úspěch a potlesk nejen u nej-
mladších divaček a diváků, ale také i u našich seniorů, kterým 
21. června HoroOch zahrál v Domově seniorů Fénix (K Sanatoriu 
661).

Pokud chcete zhlédnout tuto pohádku i Vy, HoroOch s ní 
vystoupí v rámci 27. ročníku Libčického divadelního podzimu 
v neděli 15. 10. od 15h v sálu ZUŠ Libčice v Libčicích nad Vltavou. 
×

Martina Podéšťová a Václav Liška

Děti a technologie
Koncem září za námi přijel do Horoměřic pobesedovat zajímavý a in-
spirativní člověk, zakladatel webových stránek digiděti.cz, autor knihy 
Digiděti a v neposlední řadě ten, co vnímá svět v souvislostech, pan 
Jan Kršňák. 

Sám sebe označuje za zklidňovatele digidětí a digidospělých a již 
řádku let přednáší a beseduje s rodiči, učiteli i dětmi právě o tom, jak 
technologie ovlivňují životy nás všech. 

Pan Kršňák samotné technologie nezatracuje, jen nás jemně nabá-
dá k jejich promyšlenému používání. A ona potřeba stanovení hranic 
je tu nabíledni. Jako inspirace by se někomu mohla hodit „Rodinná 
dohoda o využívání a domácím úklidu technologií“, kterou najdete 
na webovém portále: digideti.cz. 

Také radí, jak se vyznat v informačním světě, kde jsme všichni bez 
výjimky přesyceni rádoby důležitými informacemi, které hned násled-
ně vytěsňují ty ještě aktuálnější a zajímavější. Upozorňuje na škod-
livost zpravodajství a otevřeně mluví o problematice současného 
školství.

Na jeho webových stránkách se mj. dozvíte: „Považujeme se 
za dospělé, kteří mají vše pod kontrolou a dobře ví, jak to chodí. Jenže 
digitalizace společnosti je proces proměňující každý aspekt našich 
životů a my se v jejím objetí cítíme stále více nesví…“

Tříhodinové setkání s pane Kršňákem nám posluchačům i debaté-
rům uteklo jako voda. Byl to smysluplně strávený čas a je jen škoda, že 
nás tu bylo poskrovnu. 

Pro případné zájemce je v Obecní knihovně k zapůjčení alespoň 
kniha pana Kršňáka Digiděti. 

Katrin Čtvrtníková, knihovnice

Co se děje v knihovně?
Obecní knihovna, která sídlí v ulici Požárníků 38 (v patře nad 
pobočkou České pošty), neslouží našim občanům “pouze” 
jako půjčovna knih, ale i jako místo setkávání lidí všech 
generací.

Pro naše nejmenší pořádáme podzimní Čtení pro 
drobečky, kde si děti nejprve poslechnou pohádku a ná-
sledně se mohou pustit do hraní a tvoření. Další setkání 
s dětmi a rodiči plánujeme na 24. října, 7. a 21. listopadu 
2023.

Od září opět cvičíme. S balónem i bez, na židlích i ve stoje 
se snažíme procvičit, protáhnout a potrápit celé tělo. Cvičíme 
každé pondělí od 10 hodin v Galerii Orchidea. 
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Horoměřický lesní klub 
Soul Kids slaví první rok
Rosteme společně s přírodou
Začátek října je pro nás časem reflexe uplynulého roku, protože 
oslavujeme první výročí našeho lesního klubu pro děti. Během tohoto 
úžasného roku jsme nejen objevovali kouzla a tajemství okolní pří-
rody, ale stali jsme se i součástí nádherné komunity. Naše srdce jsou 
naplněna nejen radostí ze setkání s vašimi dětmi, ale také vděčností 
vám všem, kteří nás podporujete.

Srdcem spojeni s přírodou a s vámi
Chtěli bychom vřele poděkovat všem rodičům, kteří nám svěřili své 
nejcennější poklady, našim skvělým partnerům ve vedení obce za je-
jich neustálou podporu a poskytnutí prostoru, který nám umožňuje 
tvořit naše dobrodružství. Velké díky patří skautům, kteří nám v době 
nouze nabídli útočiště, kde jsme mohli přečkat chladné dny.

Nemůžeme však zapomenout ani na naše úžasné průvodce, kteří se 
s láskou starají o vaše děti. Jejich oddanost a péče jsou pro nás nepo-
stradatelné a bez nich by náš klub nebyl tím, čím je dnes.

Děkujeme vám všem za to, že jste s námi na této úžasné cestě. Vaše 
podpora nám dává sílu pokračovat a tvořit nezapomenutelné vzpo-
mínky pro naše děti.

Sbíráme odpadky a učíme se o přírodě
Jedním z našich největších úspěchů během uplynulého roku byla naše 
pravidelná sbírka odpadků v okolí obce. Každý týden se setkáváme 
s dětmi, abychom společně přispěli k čistším lesům a krajině, kterou 
milujeme. Tím nejen zlepšujeme naše prostředí, ale také učíme děti 
o odpovědnosti a respektu k přírodě.

Během našich aktivit se děti učí o ekosystému, pozorují rostliny 
a zvířata, učí se o léčivých bylinkách a objevují tajemství přírody, která 
je obklopuje. Učíme je, jak pečovat o naši planetu a respektovat jeden 
druhého jako součást společné cesty.

Nezapomenutelné léto v náručí přírody
Letošní léto bylo pro nás v lesním klubu plné dobrodružství. Naši malí 
objevitelé prozkoumávali tajemství lesa, učili se, jak stavět přístřešky, 
stopovat zvířata a pozorovat přírodu. Vytvořili jsme si společenství, 

ve kterém jsme se učili respektovat přírodu a jeden druhého. A hlavně 
jsme si to spolu neskutečně užili. Chtěli bychom poděkovat všem, 
kdo se těchto táborů zúčastnili, za jejich nadšení a zapojení. Bylo to 
nádherné léto, které nám poskytlo mnoho zážitků, na které budeme 
dlouho vzpomínat.

Už pomalu plánujeme příměstské tábory na rok 2024. Termíny bu-
deme vypisovat na začátku příštího roku. Těšíme se na další společné 
dobrodružství v přírodě.

Zájmové kroužky pro rozvoj dovedností
Kromě našich pravidelných aktivit máme také nabídku odpoledních 
kroužků. Je to skvělá příležitost pro děti, jak dále rozvíjet své doved-
nosti a zájmy v prostředí přírody. Od angličtiny a španělštiny s ro-
dilými mluvčími až po tvoření a svobodnou hru pro rozvoj fantazie, 
naše kroužky nabízejí různorodé možnosti pro osobní růst a kreativitu 
vašich dětí. S námi mohou objevovat nové dovednosti, navazovat 
přátelství a tvořit nezapomenutelné vzpomínky.

Nadcházející slavnosti
Chceme vás také pozvat k účasti na dvou nadcházejících slavnostech, 
které pro vás a vaše děti připravujeme. První z nich je Samhain, po-
hanský svátek, ze kterého vznikl známý Halloween. Už 31. 10. společně 
oslavíme spojení s přírodou a uctíme naše předky. Bude to čas zábavy, 
hraní si ve stínu lesa a tvoření kouzelných artefaktů.

V prosinci nás čeká zimní slunovrat, který oslavuje návrat světla 
a nové začátky. Bude to čas radosti, hudby a tance, který připomene 
nám všem, že příroda nám poskytuje neustálý zázrak.

Společně na cestě přírodou
Připojte se k naší lesní komunitě na cestu plnou dobrodružství, 
přátelství a lásky k přírodě. Společně s námi mohou vaše děti prožít 
nezapomenutelné chvíle v nádherném prostředí našeho lesa, kde se 
mohou učit, tvořit a objevovat.

Děkujeme za vaši podporu, která nám umožňuje dělat to, co máme 
rádi. Těšíme se na setkání na našich nadcházejících akcích, kde bu-
deme společně růst a tvořit nezapomenutelné zážitky. Buďte s námi 
na této úžasné cestě společně!

Více informací najdete na www.soulkids.cz.
Markéta Ottomanská
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K a l e nd  á ř  a kc  í

Kalendář akcí

Koncert M. Nostitz Quartet a M. 
Bernášková - flétna
Kdy: 17. 10. 2023	 18:00
Kde: Stará vodárna, Nebušice

Promítání filmu o životě a díle 
Bruna Groeninga
Kdy: 18. 10. 2023	 18:00
Kde: Zámeček (Rytířský sál), Horoměřice

Komunitní sázení v zadní části 
parku Parádnice
Kdy: 21. 10. 2023	 9:30
Kde: Na Parádnici, Statenice

Hudebně - literární pořad na téma 
Jak napsat knihu, Renáta Šťastná
Kdy: 24. 10. 2023	 18:00
Kde: Galerie Orchidea, Horoměřice

Beseda s novinářem Tomášem 
Etzlerem
Kdy: 24. 10. 2023	 18:00
Kde: KC Půda, Praha-Suchdol

Sokolský běh republiky
Kdy: 28. 10. 2023	 10:00
Kde: Na Chotole, Horoměřice

Dýňové odpoledne s Pohodou
Kdy: 2. 11. 2023	 17:00
Kde: Nádvoří Zámečku, Horoměřice

Na kafíčko s Kateřinou 
Macháčkovou
Kdy: 6. 11. 2023	 18:00
Kde: Lysolaje

Lampionový průvod
Kdy: 10. 11. 2023
Kde: Areál zdraví, Nebušice

Obecní ples
Kdy: 11. 11. 2023
Kde: Sokolovna, Únětice

Narážení vánočního speciálu
Kdy: 17. 11. 2023
Kde: Únětický pivovar, Únětice

Putování s Pantomimou
Kdy: 26. 11. 2023	 10:00
Kde: Sokolovna, Horoměřice

Adventní turnaj ve stolním tenise
Kdy: 2. 12. 2023	 9:00
Kde: Sokolovna, Horoměřice

Vánoční jarmark a rozsvícení 
vánočního stromu
Kdy: 3. 12. 2023	 16:00
Kde: Nádvoří Zámečku, Horoměřice

Peklo s čerty
Kdy: 5. 12. 2023	 16:00
Kde: U hasičské zbrojnice, Nebušice

Epoque Kvartet
Kdy: 12. 12. 2023	 18:00
Kde: Zámeček (Rytířský sál), Horoměřice

Divadýlko pro děti
Kdy: 17. 12. 2023	 10:00
Kde: Zámeček (Rytířský sál), Horoměřice

Tereza Papoušková a hosté
Kdy: 22. 12. 2023	 18:00
Kde: Zámeček (Rytířský sál), Horoměřice

↓ inzerce 
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živ   o t  v   o b ci

Obec Horoměřice
obec@horomerice.cz
podatelna@horomerice.cz
220 970 240 

VEDENÍ OBCE

Ing. Luboš Langer
lubos.langer@horomerice.cz  
starosta@horomerice.cz
603 736 270, 220 971 125
starosta - vedení a správa majetku obce, 
územní plán, koncepce vnitřní dopravy, od-
padové hospodářství, životní prostředí

Ing. Aleš Sedláček
ales.sedlacek@horomerice.cz
603 784 102, 220 971 930
místostarosta - výstavba a oprava komuni-
kací, digitalizace, sociální a zdravotní oblast, 
obecní policie & hasiči

Ivan Král
ivan.kral@horomerice.cz
603 752 093, 220 970 375
místostarosta - předseda Komise stavební 
a územního rozvoje; rozpočet a strategický 
rozvoj obce, stavební investice obce (dostav-
ba ZŠ, rekonstrukce Zámečku apod.), veřejná 
doprava, vedení komunikace s Královskou 
kanonií premonstrátů na Strahově

Miroslav Bradáč
miroslav.bradac@horomerice.cz
člen rady obce, zastupitel, technická správa 
a údržba majetku obce, technická četa, 
sběrné dvory, správa školských zařízení, ČOV, 
vodní a kanalizační hospodářství

MgA. Václav Liška
vaclav.liska@horomerice.cz
člen rady obce, zastupitel, volnočasové ak-
tivity (kultura, sport, obecní akce), mediální 
komunikace obce

ZASTUPITELÉ

doc. Ing. Vlastimil Altmann Ph.D
vlastimil.altmann@horomerice.cz
zastupitel, předseda Komise životního 
prostředí 

Zdeněk Babka
babkazdenek2@gmail.com
zastupitel

Ing. Marcela Helerová
marcela.helerova@horomerice.cz
zastupitelka

MVDr. Jan Herčík, CSc.
jan.hercik@horomerice.cz
zastupitel, předseda Kontrolního výboru

MUDr. Gabriela Hordóssyová
r.hordossy@telecom.cz
zastupitelka

Bc. Daria Hrnčířová
daria.hrncirova@gmail.com
zastupitelka, předsedkyně Komise sociální 
a zdravotní

Ing. arch. Adam Jech
adam.jech@horomerice.cz
zastupitel, předseda Komise kultury, sportu 
a volného času

MgA. Kateřina Rosová
k.rosova@icloud.com
zastupitelka, předsedkyně Finančního výboru

MgA. Martin Verner
martin.verner@horomerice.cz
zastupitel

Miroslav Vidner
vidnerm@gmail.com
zastupitel

ZAMĚSTNANCI OBCE

Ing. Ivana Petříková
ivana.petrikova@horomerice.cz
220 971 932, 725 021 453
vedoucí úřadu

Bc. Katrin Čtvrtníková
katrin.ctvrtnikova@horomerice.cz
knihovna@horomerice.cz
akce@horomerice.cz
220 971 929
knihovnice, pracovnice pro kulturu

Ing. Radka Greplová
radka.greplova@horomerice.cz
273130673
hlavní účetní

Eliška Klinerová
eliska.klinerova@horomerice.cz
220 972 140, 731 415 794
Stavební technička

Olga Krayzlová
olga.krayzlova@horomerice.cz
273 130 301
referent, mzdová účetní

Ing. Josef Kuchař
josef.kuchar@horomerice.cz
739 320 843
odborný referent, silniční správní úřad, káce-
ní dřevin, životní prostředí 

Lenka Kulhavá
lenka.kulhava@horomerice
220 970 240
asistentka starosty a místostarostů

Eva Kybicová
eva.kybicova@horomerice.cz,  
poplatky@horomerice.cz
220 971 931
referent, poplatky

Eva Kybicová mladší
eva.kybicovaml@horomerice.cz
273 130 672
referent, podatelna, správa dat

Petr Lopata
petr.lopata@horomerice.cz
správce statku a zámečku

Ing. Romana Nevolová
romana.nevolova@horomerice.cz
273 130 673
účetní

Mgr. Irena Řehková
irena.rehkova@horomerice.cz
220 970 242
referent, matrika, evidence obyvatel, ověřování 
listin, Czechpoint

Jozef Stránský
jozef.stransky@horomerice.cz
731 522 877
vedoucí technické čety, správa a údržba veřej-
ných prostranství, technické zajištění akcí

POLICIE, HASIČI

Obecní policie Horoměřice
obecni.policie@horomerice.cz
220 970 241, 602 266 005 (Ing. Dvořáček Petr),  
603 475 375 (Plass Jan)

Jednotka dobrovolných hasičů Horoměřice
hasici@horomerice.cz

VÝBORY

Finanční výbor
financnivybor@horomerice.cz

Kontrolní výbor
kontrolnivybor@horomerice.cz

Kontakty
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356  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 30.8.2020Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4 1STATENICE 1 32
Statenice,U Kovárny 1 5 5 2 126 59 32

x Statenice,Černý Vůl,Hospoda 1 6 6 417 27 37 47x Horoměřice,Velká Brána 1 7   7 7 1HOROMĚŘICE,V LIPKÁCH 1 02 11 18 27 37 47 57 12
8  8 2 1• Horoměřice 1 17 37 17
9 9 1 14 x Pučálka B 22

6 x Jenerálka B
17

10 
22 10 1 1179 BOŘISLAVKA B 11  11 1 122 17

Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 12  12 1 122 17
13 2 1x - na znamení 22 5213 

17
 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo. 14 14 3 117 32 52 17

 - nejede od 30.8. do 31.8. 15 15 5 107 15 30 44 57 17
16 16 5 109 21 33 45 57 17
17 33 45 57 17 5 109 21
18

17
 18 4 109 21 33 47 17

19  19 3 105 25 50 17
20 20 1 120 15
21 21 1 125 15

22 1 13522 35
23 23

0 0 1 105 05
1 1
2 2
3 3

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

orientační doba
jízdy (min)51 18
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356  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 30.8.2020Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4 1STATENICE 1 32
Statenice,U Kovárny 1 5 5 2 126 59 32

x Statenice,Černý Vůl,Hospoda 1 6 6 417 27 37 47x Horoměřice,Velká Brána 1 7   7 7 1HOROMĚŘICE,V LIPKÁCH 1 02 11 18 27 37 47 57 12
8  8 2 1• Horoměřice 1 17 37 17
9 9 1 14 x Pučálka B 22

6 x Jenerálka B
17

10 
22 10 1 1179 BOŘISLAVKA B 11  11 1 122 17

Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 12  12 1 122 17
13 2 1x - na znamení 22 5213 

17
 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo. 14 14 3 117 32 52 17

 - nejede od 30.8. do 31.8. 15 15 5 107 15 30 44 57 17
16 16 5 109 21 33 45 57 17
17 33 45 57 17 5 109 21
18

17
 18 4 109 21 33 47 17

19  19 3 105 25 50 17
20 20 1 120 15
21 21 1 125 15

22 1 13522 35
23 23

0 0 1 105 05
1 1
2 2
3 3

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

orientační doba
jízdy (min)
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355  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: Dopravní podnik hl. m. Prahy, akciová společnost,Sokolovská 42/217, Vysočany,190 00 Praha 9

od 1.9.2020Informace o provozu PID na tel.: 296 191 817; na internetu: www.dpp.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4 2ÚNĚTICE 1 19 49
Únětice,Obecní úřad 1 5 5 2 109 40 10

x Únětice,Na Parcelách 1 6 6 4 108 23 38 55 40HOROMĚŘICE,LIDL 1 7 c 7 4 1HOROMĚŘICE,V LIPKÁCH 1 11 26 31 46 57
8 8 3 1• Horoměřice 1 01 16 31 57
9 9 2 12 x Horoměřice,Švejkova 1 01 52

5 Lysolaje B
57

10 52 10 1 1576 Žákovská B 11 11 1 152 577 x Pod Hájem B
12 12 1 19 x Břetislavka B 50 57

13 2 111 x V Podbabě B 19 4913 58
12 x Výzkumný ústav vodohospodářský B 14 14 2 219 49 18 58
13 Nádraží Podbaba B 15 15 2 219 49 18 5814 x Čínská 0 16 16 2 217 DEJVICKÁ 0 19 49 18 58

17 17 2 2
Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 19 49 18 58

18 19 49 18 2 218 58
x - na znamení 19 19 1 255 18 58Všechny spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo. 20 20 155c - jede pouze ve dnech školního vyučování

21

 -

21 101
22 22 1 106 06
23 23 1 136 36

0 0
1 1
2 2
3 3

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

orientační doba
jízdy (min)



56 18
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316  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 3.1.2019
Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• BOŘISLAVKA B
3 x Jenerálka B 5 @ 5 3 115 30 45 15
5 x Pučálka B 6 @ 6 305 25 409 Horoměřice 1 7  7 4 110 Horoměřice,V Lipkách 1 05 20 35 50 10

8 @   8 2 113 x Statenice,Černý Vůl,Hospoda 1 05 30 10
9   9 2 114 x Statenice,Černý Vůl 1 00 30

16 Velké Přílepy,Pražská 1
10

10 
00 30

 10 2 11018 Velké Přílepy 1 11   11 2 100 30 1024 Tursko 2
12 @  12 2 128 Holubice,Kozinec 2 00 30 10

 13 2 129 Holubice,Kozinec,Habrová 2 00 3013  @
10

32 HOLUBICE 2 14 V @   14 5 100 13 25 42 54 10
39 @ Kralupy n.Vlt.,Minice 3 15 @   15 5 106 18 30 42 54 1042 @ Kralupy n.Vlt.,Modrá hvězda 3 16 @   16 5 144 @ Kralupy n.Vlt.,Na Krétě 3 06 18 30 42 54 10

17 @  17 5 145 @ Kralupy n.Vlt.,Čechova 3 06 18 30 42 54 10
18 30 45

 18 4 147 @ Kralupy n.Vlt.,U Požárního domu 3 06 18
49 @ Kralupy n.Vlt.,Gymnázium 3

10
19  

00 15 35 55
 19 4 11051 @ Kralupy n.Vlt.,U Jízku 3 20   20 2 115 45 1052 @ Kralupy n.Vlt.,V Zátiší 3

21    21 2 153 @ Kralupy n.Vlt.,ÚNZ 3 15 45 10
22 1 157 @ Kralupy n.Vlt.,Městský úřad 3 2522 25

58 @ KRALUPY N.VLT.,ŽEL.ST. 3 23   23 1 145 45
Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 0 0

1 1x - na znamení
2 2 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo.
3 3@ - do takto označených zastávek jedou pouze shodně označené spoje

 - zastávka s možností přestupu na železniční dopravu
 - možnost přestupu na vlaky linky S

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

V - jede jen do zastávky Velké Přílepy Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

orientační doba
jízdy (min) 33 24

Graf.: T5555,T5985     Chron.: 20     Zast.: 321/7     Šabl.: Šablona 15|10|TP

355  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: Dopravní podnik hl. m. Prahy, akciová společnost,Sokolovská 217/42,190 22 Praha 9

od 9.12.2018Informace o provozu PID na tel.: 296 191 817; na internetu: www.dpp.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• • DEJVICKÁ 0
2 2 x Čínská 0 5 5 130
4 4 Nádraží Podbaba B 6 A A 6 4 103 18 33 50 055 5 x Hydrologický ústav B 7 H 7 3 16 6 x V Podbabě B 05 20 35 20

8 H
20 8 2 18 8 x Břetislavka B 02

9
12 12

20
1H10 10 x Pod Hájem B 05 9 120

Žákovská B 10 10 1 105 2013 13 Lysolaje B 11 H 11 1 105 2015 15 x Horoměřice,Švejkova 1
12 H 12 2 117 17 Horoměřice 1 05 40 20

40 13 2 218 18 Horoměřice,V Lipkách 1 1013 H
20 40

20 21 HOROMĚŘICE,LIDL 1 14 14 2 210 40 20 40
23 21 x Únětice,Na Parcelách 1 15 15 2 210 40 20 4024 22 Únětice,Obecní úřad 1 16 16 2 226 24 ÚNĚTICE 1 10 40 20 40

17 17 2 2
Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 10 40

18
20 40

 18 2 210 40 20 40
x - na znamení 19 19 2 110 40 20
 - Všechny spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo. 20 20 1 125 20A - nejede přes zastávku Horoměřice,Lidl

21 21 1 1H - jede jen do zastávky Horoměřice,Lidl 25 20
A 22 1 1 - nejede 24.12. 4022 A

40
23 23

0 A A 0 1 130 30
1 1
2 2
3 3

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

orientační doba
jízdy (min)


49 18

Graf.: T1402,T1403     Chron.: 4     Zast.: 157/5     Šabl.: Šablona 15|10|TP

356  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 9.12.2018
Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• BOŘISLAVKA B
3 x Jenerálka B 5 5 212 55
5 x Pučálka B 6 6 3 115 35 55 409 Horoměřice 1 7  7 3 110 HOROMĚŘICE,V LIPKÁCH 1 13 28 43 50

8  8 2 113 x Statenice,Černý Vůl,Hospoda 1 13 45 50
9  9 1 115 Statenice,U Kovárny 1 45

16 STATENICE 1
50

10 
45 10 1 150

Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 11  11 1 145 50
12  12 1 1x - na znamení 45 50
13  13 3 1 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo. 15 35 50 50

H - jede jen do zastávky Horoměřice,V Lipkách 14 14 4 107 19 35 48 50
 - nejede od 1.7. do 30.8. 15 H 11512 24 36 48 550

16 H
00

16 5 100 12 24 36 48 50
17 H

24 36 48 17 5 100 12
18 H 

50
18 5 100 12 24 38 53 50

19  19 3 108 25 45 50
20 20 1 105 50
21 21 1 100 55

22 10522
23 23 1 115 15

0 0 1 135 35
1 1
2 2
3 3

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

orientační doba
jízdy (min)

67 18

Chron.: 10     Zast.: 1136/2     Šabl.: Šablona 15|10-2|TP

x	- zastávka s možností přestupu na železniční dopravu
	- možnost přestupu na vlaky linky S
}	- 100316 Praha,Bořislavka - Kralupy n.Vlt.,Žel.st.

PRACOVNÍ DEN (X) SOBOTA (6) a NEDĚLE (+)

x	- na znamení
H	- Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo.

pokračování zastávek ve vedlejším sloupci

Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy.

A	- na	spoj	navazuje	v	zast.	Bořislavka linka PID 356 směr 
Horoměřice,Velká Brána (přímý vůz)

BOŘISLAVKA#

Kralupy n.Vlt.,Na Krétě Horoměřice
Kralupy n.Vlt.,Modrá hvězda Pučálka
Kralupy	n.Vlt.,Minicex Jenerálka

Kralupy n.Vlt.,Gymnázium Statenice,Černý Vůl,Hospoda
Kralupy n.Vlt.,u požárního domu Horoměřice,Velká Brána
Kralupy n.Vlt.,Čechova Horoměřice,V Lipkách

Kralupy	n.Vlt.,poliklinika VELKÉ PŘÍLEPY
Kralupy n.Vlt.,V Zátiší Velké Přílepy,Pražská
Kralupy n.Vlt.,U Jízku Statenice,Černý Vůl

pokračování zastávek

KRALUPY N.VLT.,ŽEL.ST.x Holubice,Kozinec
Kralupy n.Vlt.,Městský úřad Tursko

O svátcích jede jako v neděli (+). Soft.	CHAPS	spol.	s	r.o.

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

33
22
11
0

0505 23 1 1H23 H

0

2222
3535 121 1HH21
35 2 120H20 H H

05 50
37 115 35 19 2HH H19
3712 27 42 57 18 4 1HH H H
3717 27 37 47 5909

18 H

117 6H17 H H H H H H
3709 17 27 37 47 57 16 6 1HH H H H H16 H

57 37 100 17 27 37 47 15 6HH H H H H
3707 27 47 14 3 1HH HB 14 H

15
2 9HOLUBICE

3747x B 07 273 6 3 113H13 H H
37B 07 37 1x 3 12 2HH H• 1

124 x
373

2 111H11 H H
07 37

x 3 37 107 37 10 2HH Hx 1 10
1

37
x 3

1 07 373 9 2 1HH
3713 22 44x 1 04

9 Hx
1x 3 8 4H8 H H H

32 42 52 3704 07 14 18 22 27x 3 7 9 1H HH H H A H1 71
3 59 11 111 22 32 42 52 6 6HH H H H H3

00 20 41 50 56 5 5H H2 5 H

2 6
3

3030 14 1HH

Tarifní pásmo Tarifní pásmo 
4

316  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) Platnost:
Dopravce:	ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163
Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz od 16.10.2023

orientační doba
jízdy (min)

orientační doba
jízdy (min)

61 18

Chron.: 10     Zast.: 157/5     Šabl.: Šablona 12|10-2|TP

	- možnost přestupu na vlaky linky S
}	- 100316 Praha,Bořislavka - Kralupy n.Vlt.,Žel.st.

PRACOVNÍ DEN (X) SOBOTA (6) a NEDĚLE (+)

x	- na znamení
H	- Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo.

pokračování zastávek ve vedlejším sloupci

Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy.

@	- do takto označených zastávek jedou pouze shodně označené spoje
x	- zastávka s možností přestupu na železniční dopravu

Tursko @ Kralupy n.Vlt.,Městský úřad
Holubice,Kozinec @ KRALUPY N.VLT.,ŽEL.ST.x
Holubice,Kozinec,Habrová

Statenice,Černý Vůl @ Kralupy n.Vlt.,U Jízku
Velké Přílepy,Pražská @ Kralupy n.Vlt.,V Zátiší
Velké Přílepy @	Kralupy	n.Vlt.,poliklinika

Horoměřice,V Lipkách @ Kralupy n.Vlt.,Čechova
Horoměřice,Velká Brána @ Kralupy n.Vlt.,u požárního domu

Statenice,Černý Vůl,Hospoda @ Kralupy n.Vlt.,Gymnázium

HOLUBICE
Jenerálka @	Kralupy	n.Vlt.,Minicex
Pučálka @ Kralupy n.Vlt.,Modrá hvězda
Horoměřice @ Kralupy n.Vlt.,Na Krétě

O svátcích jede jako v neděli (+). Soft.	CHAPS	spol.	s	r.o.

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

33
2
11

2

00
45 45 23 1 1HH23

2525 122 1H
0515 45

22 H
21 2 1H21 H H

15 45 05 20 2 1HH H20
0500 15 35 55 19 4 1H19 @H H H H

30 45 0506 18 4 11818 H H H H H
54 0500 10 20 30 42 17 6 1HH H @H H H

0500 10 20 30 40 50 16 6 1HH H H @H H H16
17

0500 10 20 30 40 50 15 6 1H @H15 H H H @H H29 2
00 10 20 30 40 50 05 14 6 1HH H @H H58 3 14

05
28 2

20 4057 3 00 124 2 13 3H
053 00 30

13 H @H H
18 1 53 12 2 1H12 H @H16 1 52 00 30 05 11 2 1HH H51 x 3 11x 3

0514 x 1 00 30 10 2 1H10 H H13 x 1 49
05x 3 00 30

3
11 x 1 47 2 199 H H H

053 05 3010 1 45 x 8 2 1@H@H H
0505 20 35 509 1 44 7 4 1HH H H42 x 3 73

8

5 x B 05 25 40 6 36 @H H @H3 x B 39
15 30 45 15 3 1H 5H2 5

3
• B 32BOŘISLAVKA#

4
Tarifní pásmo Tarifní pásmo 

4pokračování zastávek

316  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) Platnost:
Dopravce:	ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163
Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz od 16.10.2023

orientační doba
jízdy (min)

orientační doba
jízdy (min) 34 25

Chron.: 22     Zast.: 321/7     Šabl.: Šablona 15|10|TP

355  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: Dopravní podnik hl. m. Prahy, akciová společnost,Sokolovská 42/217, Vysočany,190 00 Praha 9

od 4.9.2023Informace o provozu PID na tel.: 296 191 817; na internetu: www.dpp.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• • DEJVICKÁ 0
2 2 x Čínská 0 5 5 130
4 4 Nádraží Podbaba B 6 A A 6 4 103 18 33 50 055 5 x Výzkumný ústav vodohospodářský B 7 H 7 3 16 6 x V Podbabě B 05 20 35 20

8 H
20 8 2 18 8 x Břetislavka B 02

9
12 12

20
110 10 x Pod Hájem B 05 9 120

Žákovská B 10 10 1 105 2013 13 Lysolaje B 11 11 1 105 2014 14 x K Housličkám B
12 H 12 2 115 15 x Horoměřice,Švejkova 1 05 40 20

40
H 13 2 217 17 Horoměřice 1 1013 20 40

18 18 Horoměřice,V Lipkách 1 14 H 14 2 210 40 20 40
20 21 HOROMĚŘICE,LIDL 1 15 15 2 210 40 20 4023 21 x Únětice,Na Parcelách 1 16 16 2 224 22 Únětice,Obecní úřad 1 10 40 20 40

40 17 2 226 24 ÚNĚTICE 1 10
18
17 20 40

H 18 2 2
Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 10 40

19
20 40

19 2 120x - na znamení 20
10 40

20 1 125 20 - Všechny spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo.
21 21 1 1A - nejede přes zastávku Horoměřice,Lidl 25 20

A 22 1 1H - jede jen do zastávky Horoměřice,Lidl 2522 A
25

23 A A 23 1 125 25
0 A A 0 1 120 20
1 1
2 2
3 3

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

orientační doba
jízdy (min)


změna trasy / diversion

52 18

Chron.: 89     Zast.: 157/5     Šabl.: Šablona 15|10|TP

356  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) Platnost:
Dopravce:	ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163
Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz od 16.10.2023

Tarifní pásmo 
4BOŘISLAVKA#

PRACOVNÍ DEN (X)

• B 4
3 x B 5Jenerálka

Pučálka
@ H
12 45 5 2

5 x B 6 @H H H
15 30 34 16 2

9 1 7 @H H H 7 3 110 1 11 24 41 45
@H
45

H 8 2 111 x 1 10
9 @H

15

8 @H
45
H 9 1 113 x 1 45

1 10 @H
45
H

45 10 1 1
17 x 1 11 @H

45
H

45 11 1 1
20 1

12 @H
45

1 1H
23 x 1 45 1245

H13 H @H 13 3 14524 x 1 10
27 1 14

30 50
H H HH H @ H H
05 15 25 35 45 45 114 6

28 x 1 15
55

H HH @H HH H
05 15 25 35 45 45 115 6

29 x 1 16
55

H H @ HH H 16 6 130 x 1 05 15 25 35 45 55 45
@ HH H @H
15 25 36 48

H 17 5 131 1 03
18 HH

37 x

17 45
@H H T H 18 5 135 x B 00 12 24 38 53

B 19 H H
45

H H
08 25 45 19 3 1

38 x B 20 H
40
H

05 20 1 1
39 x B

21 H
40

1 1H
40 B 00 2155

22 H 2205 1
H H 23 1 115

0
1523

1SH
25
SH 10

1
25

1
2 2
3 3

Statenice,Račanská

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

O svátcích jede jako v neděli (+). Soft.	CHAPS	spol.	s	r.o.

@ Tuchoměřice,Zámek
@ Tuchoměřice,U Hřiště
@ Tuchoměřice,Obecní úřad
@ Tuchoměřice,Kněžívka
@ Tuchoměřice,U Dvora

Horoměřice
Horoměřice,V Lipkách
HOROMĚŘICE,VELKÁ BRÁNA
Statenice,Černý Vůl,Hospoda
Statenice,U Kovárny

S	- jede jen do zastávky Statenice,Račanská
H	- jede jen do zastávky Horoměřice,Velká Brána

@ OBCHODNÍ CENTRUM RUZYNĚ

@ Tuchoměřice,Ke Kopanině
@ Tuchoměřice,Outlet
@ U Hangáru
@ Na Padesátníku
@ Terminál 3

SOBOTA (6) a NEDĚLE (+)

x	- na znamení
H	- Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo.
@	- do takto označených zastávek jedou pouze shodně označené spoje

Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy.

@ K Letišti

LICHOCEVES

T	- jede až do zastávky Tuchoměřice,U Dvora
}	- 100356 Praha,Bořislavka - Statenice - Praha,Obchodní centrum 

Ruzyně

orientační doba
jízdy (min)

49 18

Chron.: 8     Zast.: 157/5     Šabl.: Šablona 12|10|TP

356  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 20.5.2023Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• BOŘISLAVKA B
3 x Jenerálka B 5 S 5 212 55
5 x Pučálka B 6 

9 Horoměřice 1
S S S 6 3 115 35 55 40

7  S S S 7 3 110 HOROMĚŘICE,V LIPKÁCH 1 11 28 43 50
8   S 8 2 111 x Horoměřice,Velká Brána 1 13 45 50
9  S 9 1 113 x Statenice,Černý Vůl,Hospoda 1 45 50

15 Statenice,U Kovárny 1 10 

16 STATENICE 1
S 10 1 145 50

11  S 11 1 145 5017 x STATENICE,U HŘIŠTĚ 1
12  S 12 1 119 x Tuchoměřice,Štěrbův Mlýn 1 45 50
13 S U  S 13 3 120 x Tuchoměřice,Pastvišťata 1 15 35 45 50

21 x Tuchoměřice,Statenická 1 14 S

23 Tuchoměřice,Obecní úřad 1
U U S 14 4 107 19 35 48 50

15 H S U U  S 15 5 100 12 24 36 48 5024 x Tuchoměřice,Kněžívka 1 16 H S U S  S 16 5 125 x Tuchoměřice,U Dvora 1 00 12 24 36 48 50
17 H S U  S 17 5 126 x Tuchoměřice,Ke Kopanině 1 00 12 24 36 48 50
18 H S  S T

38 53
S 18 5 127 Tuchoměřice,Outlet 1 00 12 24 50

31 x U Hangáru B 19 S

33 x Na Padesátníku B
S S S 19 3 108 25 45 50

20 S S 20 1 105 5034 x Terminál 3 B
21 S S 21 1 135 x K Letišti B 00 55
22 S 22 136 OBCHODNÍ CENTRUM RUZYNĚ B 05

Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 23 S

0 S

S 23 1 115 15
S 0 1 125 25x - na znamení 1 1 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo.

2S - jede jen do zastávky Statenice 2
3U - jede jen do zastávky Statenice,u hřiště

O svátcích jede jako v neděli ().

3

Soft. CHAPS spol. s r.o. A

T - jede jen do zastávky Tuchoměřice,U Dvora Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.H - jede jen do zastávky Horoměřice,V Lipkách

 - 100356 Praha,Bořislavka - Statenice - Praha,Obchodní centrum Ruzyně

orientační doba
jízdy (min)

49 18

Chron.: 8     Zast.: 157/5     Šabl.: Šablona 12|10|TP

356  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 20.5.2023Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• BOŘISLAVKA B
3 x Jenerálka B 5 S 5 212 55
5 x Pučálka B 6 

9 Horoměřice 1
S S S 6 3 115 35 55 40

7  S S S 7 3 110 HOROMĚŘICE,V LIPKÁCH 1 11 28 43 50
8   S 8 2 111 x Horoměřice,Velká Brána 1 13 45 50
9  S 9 1 113 x Statenice,Černý Vůl,Hospoda 1 45 50

15 Statenice,U Kovárny 1 10 

16 STATENICE 1
S 10 1 145 50

11  S 11 1 145 5017 x STATENICE,U HŘIŠTĚ 1
12  S 12 1 119 x Tuchoměřice,Štěrbův Mlýn 1 45 50
13 S U  S 13 3 120 x Tuchoměřice,Pastvišťata 1 15 35 45 50

21 x Tuchoměřice,Statenická 1 14 S

23 Tuchoměřice,Obecní úřad 1
U U S 14 4 107 19 35 48 50

15 H S U U  S 15 5 100 12 24 36 48 5024 x Tuchoměřice,Kněžívka 1 16 H S U S  S 16 5 125 x Tuchoměřice,U Dvora 1 00 12 24 36 48 50
17 H S U  S 17 5 126 x Tuchoměřice,Ke Kopanině 1 00 12 24 36 48 50
18 H S  S T

38 53
S 18 5 127 Tuchoměřice,Outlet 1 00 12 24 50

31 x U Hangáru B 19 S

33 x Na Padesátníku B
S S S 19 3 108 25 45 50

20 S S 20 1 105 5034 x Terminál 3 B
21 S S 21 1 135 x K Letišti B 00 55
22 S 22 136 OBCHODNÍ CENTRUM RUZYNĚ B 05

Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 23 S

0 S

S 23 1 115 15
S 0 1 125 25x - na znamení 1 1 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo.

2S - jede jen do zastávky Statenice 2
3U - jede jen do zastávky Statenice,u hřiště

O svátcích jede jako v neděli ().

3

Soft. CHAPS spol. s r.o. A

T - jede jen do zastávky Tuchoměřice,U Dvora Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.H - jede jen do zastávky Horoměřice,V Lipkách

 - 100356 Praha,Bořislavka - Statenice - Praha,Obchodní centrum Ruzyně

orientační doba
jízdy (min)

32 23

Graf.: T5555,T5985     Chron.: 22     Zast.: 321/7     Šabl.: Šablona 15|10|TP

355  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: Dopravní podnik hl. m. Prahy, akciová společnost,Sokolovská 42/217, Vysočany,190 00 Praha 9

od 2.11.2020Informace o provozu PID na tel.: 296 191 817; na internetu: www.dpp.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• • DEJVICKÁ 0
2 2 x Čínská 0 5 5 130
4 4 Nádraží Podbaba B 6 A A 6 4 103 18 33 50 055 5 x Výzkumný ústav vodohospodářský B 7 H 7 3 16 6 x V Podbabě B 05 20 35 20

8 H
20 8 2 18 8 x Břetislavka B 02

9
12 12

20
1H10 10 x Pod Hájem B 05 9 120

Žákovská B 10 10 1 105 2013 13 Lysolaje B 11 H 11 1 105 2015 15 x Horoměřice,Švejkova 1
12 H 12 2 117 17 Horoměřice 1 05 40 20

40 13 2 218 18 Horoměřice,V Lipkách 1 1013 H
20 40

20 21 HOROMĚŘICE,LIDL 1 14 14 2 210 40 20 40
23 21 x Únětice,Na Parcelách 1 15 15 2 210 40 20 4024 22 Únětice,Obecní úřad 1 16 16 2 226 24 ÚNĚTICE 1 10 40 20 40

17 17 2 2
Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 10 40

18
20 40

 18 2 210 40 20 40
x - na znamení 19 19 2 110 40 20
 - Všechny spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo. 20 20 1 125 20A - nejede přes zastávku Horoměřice,Lidl

21 21 1 1H - jede jen do zastávky Horoměřice,Lidl 25 20
A 22 1 1 - nejede 24.12. 3022 A

30
23 23

0 0
1 1
2 2
3 3

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

orientační doba
jízdy (min)



38 25

Chron.: 22     Zast.: 1136/2     Šabl.: Šablona 15|10|TP

355  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: Dopravní podnik hl. m. Prahy, akciová společnost,Sokolovská 42/217, Vysočany,190 00 Praha 9

od 4.9.2023Informace o provozu PID na tel.: 296 191 817; na internetu: www.dpp.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4 2ÚNĚTICE 1 19 49
Únětice,Obecní úřad 1 5 5 2 109 40 10

x Únětice,Na Parcelách 1 6 6 4 108 23 38 55 40HOROMĚŘICE,LIDL 1 7 c 7 4 1HOROMĚŘICE,V LIPKÁCH 1 11 26 31 46 57
8 8 3 1• Horoměřice 1 01 16 31 57
9 9 2 12 x Horoměřice,Švejkova 1 01 52

4 x K Housličkám B
57

10 52 10 1 1575 Lysolaje B 11 11 1 152 576 Žákovská B
12 12 1 17 x Pod Hájem B 50 57

13 2 19 x Břetislavka B 19 4913 58
11 x V Podbabě B 14 14 2 219 49 18 58
12 x Výzkumný ústav vodohospodářský B 15 15 2 219 49 18 5813 Nádraží Podbaba B 16 16 2 214 x Čínská 0 19 49 18 58

17 17 2 217 DEJVICKÁ 0 19 49 18 58
18 18 2 2

Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 19 49
19

18 58
19 1 219 18 58x - na znamení 20 20 1 117 55 - Všechny spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo.

21 21 1c - jede pouze ve dnech školního vyučování 01
22 22 1 100 06
23 23 2 200 58 00 58

0 0
1 1
2 2
3 3

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

orientační doba
jízdy (min)


změna trasy / diversion

54 18

Chron.: 89     Zast.: 1136/2     Šabl.: Šablona 15|10|TP

356  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) Platnost:
Dopravce:	ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163
Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz od 16.10.2023

Tarifní pásmo 
4OBCHODNÍ CENTRUM RUZYNĚ

PRACOVNÍ DEN (X)
1B 32 4

x B 5K Letišti
Terminál 3

H H H
26 58 32 15 2

x B 6 H H H
18 27 37 47 56 6 5

x B 7 H H H H H H 7 7 1x B 02 11 16 25 37 47 57 12
H H
12 37

H 8 3 11 02
9 H

x

8 17
H 9 1 1x 1 22

1 10 H
17
H

22 10 1 1
x 1 11 H

17
H

22 11 1 1
1

12 H
17

1 1H
x 1 22 1217

H13 H H 13 2 117x 1 22
1 14

47
H H H H H
02 17 37 42 52 17 114 5

x 1 15 H H H H H
02 12 22 37 42 17 115 6

1 16
52

H H 16 6 1x 1 02 12 22 37 44 52 17
H H H
12 22 46 57

H 17 5 1x 1 02
18 H

•

17 H
17
H 18 2 11 17 32

1 19 H H
17
H

02 42 19 2 1
4 x B 20 H

17
H

20 20 1 1
6 x B

21 H
20

1 1H
9 B 32 2120

H22 H 2237 1 135
23

0
23

1H
05
H 10

1
05

1
2

3
2

3

O svátcích jede jako v neděli (+). Soft.	CHAPS	spol.	s	r.o.

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

Na Padesátníku
U Hangáru
Tuchoměřice,Outlet
Tuchoměřice,Ke Kopanině
Tuchoměřice,U Dvora
Tuchoměřice,Kněžívka

HOROMĚŘICE,V LIPKÁCH
Horoměřice
Pučálka
Jenerálka

Tuchoměřice,Obecní úřad
Tuchoměřice,U Hřiště
Tuchoměřice,Zámek
LICHOCEVES
Statenice,Račanská
Statenice,U Kovárny

Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy.

Ruzyně

SOBOTA (6) a NEDĚLE (+)

x	- na znamení
H	- Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo.
}	- 100356 Praha,Bořislavka - Statenice - Praha,Obchodní centrum 

BOŘISLAVKA#

Statenice,Černý Vůl,Hospoda
HOROMĚŘICE,VELKÁ BRÁNA

orientační doba
jízdy (min)

56 18

Graf.: T1400,T1401     Chron.: 10     Zast.: 157/5     Šabl.: Šablona 15|10|TP

316  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 3.1.2019
Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• BOŘISLAVKA B
3 x Jenerálka B 5 @ 5 3 115 30 45 15
5 x Pučálka B 6 @ 6 305 25 409 Horoměřice 1 7  7 4 110 Horoměřice,V Lipkách 1 05 20 35 50 10

8 @   8 2 113 x Statenice,Černý Vůl,Hospoda 1 05 30 10
9   9 2 114 x Statenice,Černý Vůl 1 00 30

16 Velké Přílepy,Pražská 1
10

10 
00 30

 10 2 11018 Velké Přílepy 1 11   11 2 100 30 1024 Tursko 2
12 @  12 2 128 Holubice,Kozinec 2 00 30 10

 13 2 129 Holubice,Kozinec,Habrová 2 00 3013  @
10

32 HOLUBICE 2 14 V @   14 5 100 13 25 42 54 10
39 @ Kralupy n.Vlt.,Minice 3 15 @   15 5 106 18 30 42 54 1042 @ Kralupy n.Vlt.,Modrá hvězda 3 16 @   16 5 144 @ Kralupy n.Vlt.,Na Krétě 3 06 18 30 42 54 10

17 @  17 5 145 @ Kralupy n.Vlt.,Čechova 3 06 18 30 42 54 10
18 30 45

 18 4 147 @ Kralupy n.Vlt.,U Požárního domu 3 06 18
49 @ Kralupy n.Vlt.,Gymnázium 3

10
19  

00 15 35 55
 19 4 11051 @ Kralupy n.Vlt.,U Jízku 3 20   20 2 115 45 1052 @ Kralupy n.Vlt.,V Zátiší 3

21    21 2 153 @ Kralupy n.Vlt.,ÚNZ 3 15 45 10
22 1 157 @ Kralupy n.Vlt.,Městský úřad 3 2522 25

58 @ KRALUPY N.VLT.,ŽEL.ST. 3 23   23 1 145 45
Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 0 0

1 1x - na znamení
2 2 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo.
3 3@ - do takto označených zastávek jedou pouze shodně označené spoje

 - zastávka s možností přestupu na železniční dopravu
 - možnost přestupu na vlaky linky S

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

V - jede jen do zastávky Velké Přílepy Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

orientační doba
jízdy (min) 56 18

Graf.: T1400,T1401     Chron.: 10     Zast.: 157/5     Šabl.: Šablona 15|10|TP

316  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 3.1.2019
Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• BOŘISLAVKA B
3 x Jenerálka B 5 @ 5 3 115 30 45 15
5 x Pučálka B 6 @ 6 305 25 409 Horoměřice 1 7  7 4 110 Horoměřice,V Lipkách 1 05 20 35 50 10

8 @   8 2 113 x Statenice,Černý Vůl,Hospoda 1 05 30 10
9   9 2 114 x Statenice,Černý Vůl 1 00 30

16 Velké Přílepy,Pražská 1
10

10 
00 30

 10 2 11018 Velké Přílepy 1 11   11 2 100 30 1024 Tursko 2
12 @  12 2 128 Holubice,Kozinec 2 00 30 10

 13 2 129 Holubice,Kozinec,Habrová 2 00 3013  @
10

32 HOLUBICE 2 14 V @   14 5 100 13 25 42 54 10
39 @ Kralupy n.Vlt.,Minice 3 15 @   15 5 106 18 30 42 54 1042 @ Kralupy n.Vlt.,Modrá hvězda 3 16 @   16 5 144 @ Kralupy n.Vlt.,Na Krétě 3 06 18 30 42 54 10

17 @  17 5 145 @ Kralupy n.Vlt.,Čechova 3 06 18 30 42 54 10
18 30 45

 18 4 147 @ Kralupy n.Vlt.,U Požárního domu 3 06 18
49 @ Kralupy n.Vlt.,Gymnázium 3

10
19  

00 15 35 55
 19 4 11051 @ Kralupy n.Vlt.,U Jízku 3 20   20 2 115 45 1052 @ Kralupy n.Vlt.,V Zátiší 3

21    21 2 153 @ Kralupy n.Vlt.,ÚNZ 3 15 45 10
22 1 157 @ Kralupy n.Vlt.,Městský úřad 3 2522 25

58 @ KRALUPY N.VLT.,ŽEL.ST. 3 23   23 1 145 45
Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 0 0

1 1x - na znamení
2 2 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo.
3 3@ - do takto označených zastávek jedou pouze shodně označené spoje

 - zastávka s možností přestupu na železniční dopravu
 - možnost přestupu na vlaky linky S

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

V - jede jen do zastávky Velké Přílepy Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

orientační doba
jízdy (min) 56 18

Graf.: T1400,T1401     Chron.: 10     Zast.: 157/5     Šabl.: Šablona 15|10|TP

316  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 3.1.2019
Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• BOŘISLAVKA B
3 x Jenerálka B 5 @ 5 3 115 30 45 15
5 x Pučálka B 6 @ 6 305 25 409 Horoměřice 1 7  7 4 110 Horoměřice,V Lipkách 1 05 20 35 50 10

8 @   8 2 113 x Statenice,Černý Vůl,Hospoda 1 05 30 10
9   9 2 114 x Statenice,Černý Vůl 1 00 30

16 Velké Přílepy,Pražská 1
10

10 
00 30

 10 2 11018 Velké Přílepy 1 11   11 2 100 30 1024 Tursko 2
12 @  12 2 128 Holubice,Kozinec 2 00 30 10

 13 2 129 Holubice,Kozinec,Habrová 2 00 3013  @
10

32 HOLUBICE 2 14 V @   14 5 100 13 25 42 54 10
39 @ Kralupy n.Vlt.,Minice 3 15 @   15 5 106 18 30 42 54 1042 @ Kralupy n.Vlt.,Modrá hvězda 3 16 @   16 5 144 @ Kralupy n.Vlt.,Na Krétě 3 06 18 30 42 54 10

17 @  17 5 145 @ Kralupy n.Vlt.,Čechova 3 06 18 30 42 54 10
18 30 45

 18 4 147 @ Kralupy n.Vlt.,U Požárního domu 3 06 18
49 @ Kralupy n.Vlt.,Gymnázium 3

10
19  

00 15 35 55
 19 4 11051 @ Kralupy n.Vlt.,U Jízku 3 20   20 2 115 45 1052 @ Kralupy n.Vlt.,V Zátiší 3

21    21 2 153 @ Kralupy n.Vlt.,ÚNZ 3 15 45 10
22 1 157 @ Kralupy n.Vlt.,Městský úřad 3 2522 25

58 @ KRALUPY N.VLT.,ŽEL.ST. 3 23   23 1 145 45
Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 0 0

1 1x - na znamení
2 2 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo.
3 3@ - do takto označených zastávek jedou pouze shodně označené spoje

 - zastávka s možností přestupu na železniční dopravu
 - možnost přestupu na vlaky linky S

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

V - jede jen do zastávky Velké Přílepy Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

orientační doba
jízdy (min)

56 18

Graf.: T1400,T1401     Chron.: 10     Zast.: 157/5     Šabl.: Šablona 15|10|TP

316  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 3.1.2019
Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• BOŘISLAVKA B
3 x Jenerálka B 5 @ 5 3 115 30 45 15
5 x Pučálka B 6 @ 6 305 25 409 Horoměřice 1 7  7 4 110 Horoměřice,V Lipkách 1 05 20 35 50 10

8 @   8 2 113 x Statenice,Černý Vůl,Hospoda 1 05 30 10
9   9 2 114 x Statenice,Černý Vůl 1 00 30

16 Velké Přílepy,Pražská 1
10

10 
00 30

 10 2 11018 Velké Přílepy 1 11   11 2 100 30 1024 Tursko 2
12 @  12 2 128 Holubice,Kozinec 2 00 30 10

 13 2 129 Holubice,Kozinec,Habrová 2 00 3013  @
10

32 HOLUBICE 2 14 V @   14 5 100 13 25 42 54 10
39 @ Kralupy n.Vlt.,Minice 3 15 @   15 5 106 18 30 42 54 1042 @ Kralupy n.Vlt.,Modrá hvězda 3 16 @   16 5 144 @ Kralupy n.Vlt.,Na Krétě 3 06 18 30 42 54 10

17 @  17 5 145 @ Kralupy n.Vlt.,Čechova 3 06 18 30 42 54 10
18 30 45

 18 4 147 @ Kralupy n.Vlt.,U Požárního domu 3 06 18
49 @ Kralupy n.Vlt.,Gymnázium 3

10
19  

00 15 35 55
 19 4 11051 @ Kralupy n.Vlt.,U Jízku 3 20   20 2 115 45 1052 @ Kralupy n.Vlt.,V Zátiší 3

21    21 2 153 @ Kralupy n.Vlt.,ÚNZ 3 15 45 10
22 1 157 @ Kralupy n.Vlt.,Městský úřad 3 2522 25

58 @ KRALUPY N.VLT.,ŽEL.ST. 3 23   23 1 145 45
Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 0 0

1 1x - na znamení
2 2 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo.
3 3@ - do takto označených zastávek jedou pouze shodně označené spoje

 - zastávka s možností přestupu na železniční dopravu
 - možnost přestupu na vlaky linky S

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

V - jede jen do zastávky Velké Přílepy Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

orientační doba
jízdy (min) 56 18

Graf.: T1400,T1401     Chron.: 10     Zast.: 157/5     Šabl.: Šablona 15|10|TP

316  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 3.1.2019
Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• BOŘISLAVKA B
3 x Jenerálka B 5 @ 5 3 115 30 45 15
5 x Pučálka B 6 @ 6 305 25 409 Horoměřice 1 7  7 4 110 Horoměřice,V Lipkách 1 05 20 35 50 10

8 @   8 2 113 x Statenice,Černý Vůl,Hospoda 1 05 30 10
9   9 2 114 x Statenice,Černý Vůl 1 00 30

16 Velké Přílepy,Pražská 1
10

10 
00 30

 10 2 11018 Velké Přílepy 1 11   11 2 100 30 1024 Tursko 2
12 @  12 2 128 Holubice,Kozinec 2 00 30 10

 13 2 129 Holubice,Kozinec,Habrová 2 00 3013  @
10

32 HOLUBICE 2 14 V @   14 5 100 13 25 42 54 10
39 @ Kralupy n.Vlt.,Minice 3 15 @   15 5 106 18 30 42 54 1042 @ Kralupy n.Vlt.,Modrá hvězda 3 16 @   16 5 144 @ Kralupy n.Vlt.,Na Krétě 3 06 18 30 42 54 10

17 @  17 5 145 @ Kralupy n.Vlt.,Čechova 3 06 18 30 42 54 10
18 30 45

 18 4 147 @ Kralupy n.Vlt.,U Požárního domu 3 06 18
49 @ Kralupy n.Vlt.,Gymnázium 3

10
19  

00 15 35 55
 19 4 11051 @ Kralupy n.Vlt.,U Jízku 3 20   20 2 115 45 1052 @ Kralupy n.Vlt.,V Zátiší 3

21    21 2 153 @ Kralupy n.Vlt.,ÚNZ 3 15 45 10
22 1 157 @ Kralupy n.Vlt.,Městský úřad 3 2522 25

58 @ KRALUPY N.VLT.,ŽEL.ST. 3 23   23 1 145 45
Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 0 0

1 1x - na znamení
2 2 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo.
3 3@ - do takto označených zastávek jedou pouze shodně označené spoje

 - zastávka s možností přestupu na železniční dopravu
 - možnost přestupu na vlaky linky S

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

V - jede jen do zastávky Velké Přílepy Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

orientační doba
jízdy (min) 56 18

Graf.: T1400,T1401     Chron.: 10     Zast.: 157/5     Šabl.: Šablona 15|10|TP

316  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 3.1.2019
Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• BOŘISLAVKA B
3 x Jenerálka B 5 @ 5 3 115 30 45 15
5 x Pučálka B 6 @ 6 305 25 409 Horoměřice 1 7  7 4 110 Horoměřice,V Lipkách 1 05 20 35 50 10

8 @   8 2 113 x Statenice,Černý Vůl,Hospoda 1 05 30 10
9   9 2 114 x Statenice,Černý Vůl 1 00 30

16 Velké Přílepy,Pražská 1
10

10 
00 30

 10 2 11018 Velké Přílepy 1 11   11 2 100 30 1024 Tursko 2
12 @  12 2 128 Holubice,Kozinec 2 00 30 10

 13 2 129 Holubice,Kozinec,Habrová 2 00 3013  @
10

32 HOLUBICE 2 14 V @   14 5 100 13 25 42 54 10
39 @ Kralupy n.Vlt.,Minice 3 15 @   15 5 106 18 30 42 54 1042 @ Kralupy n.Vlt.,Modrá hvězda 3 16 @   16 5 144 @ Kralupy n.Vlt.,Na Krétě 3 06 18 30 42 54 10

17 @  17 5 145 @ Kralupy n.Vlt.,Čechova 3 06 18 30 42 54 10
18 30 45

 18 4 147 @ Kralupy n.Vlt.,U Požárního domu 3 06 18
49 @ Kralupy n.Vlt.,Gymnázium 3

10
19  

00 15 35 55
 19 4 11051 @ Kralupy n.Vlt.,U Jízku 3 20   20 2 115 45 1052 @ Kralupy n.Vlt.,V Zátiší 3

21    21 2 153 @ Kralupy n.Vlt.,ÚNZ 3 15 45 10
22 1 157 @ Kralupy n.Vlt.,Městský úřad 3 2522 25

58 @ KRALUPY N.VLT.,ŽEL.ST. 3 23   23 1 145 45
Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 0 0

1 1x - na znamení
2 2 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo.
3 3@ - do takto označených zastávek jedou pouze shodně označené spoje

 - zastávka s možností přestupu na železniční dopravu
 - možnost přestupu na vlaky linky S

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

V - jede jen do zastávky Velké Přílepy Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

orientační doba
jízdy (min)

56 18

Graf.: T1400,T1401     Chron.: 10     Zast.: 157/5     Šabl.: Šablona 15|10|TP

316  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 3.1.2019
Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• BOŘISLAVKA B
3 x Jenerálka B 5 @ 5 3 115 30 45 15
5 x Pučálka B 6 @ 6 305 25 409 Horoměřice 1 7  7 4 110 Horoměřice,V Lipkách 1 05 20 35 50 10

8 @   8 2 113 x Statenice,Černý Vůl,Hospoda 1 05 30 10
9   9 2 114 x Statenice,Černý Vůl 1 00 30

16 Velké Přílepy,Pražská 1
10

10 
00 30

 10 2 11018 Velké Přílepy 1 11   11 2 100 30 1024 Tursko 2
12 @  12 2 128 Holubice,Kozinec 2 00 30 10

 13 2 129 Holubice,Kozinec,Habrová 2 00 3013  @
10

32 HOLUBICE 2 14 V @   14 5 100 13 25 42 54 10
39 @ Kralupy n.Vlt.,Minice 3 15 @   15 5 106 18 30 42 54 1042 @ Kralupy n.Vlt.,Modrá hvězda 3 16 @   16 5 144 @ Kralupy n.Vlt.,Na Krétě 3 06 18 30 42 54 10

17 @  17 5 145 @ Kralupy n.Vlt.,Čechova 3 06 18 30 42 54 10
18 30 45

 18 4 147 @ Kralupy n.Vlt.,U Požárního domu 3 06 18
49 @ Kralupy n.Vlt.,Gymnázium 3

10
19  

00 15 35 55
 19 4 11051 @ Kralupy n.Vlt.,U Jízku 3 20   20 2 115 45 1052 @ Kralupy n.Vlt.,V Zátiší 3

21    21 2 153 @ Kralupy n.Vlt.,ÚNZ 3 15 45 10
22 1 157 @ Kralupy n.Vlt.,Městský úřad 3 2522 25

58 @ KRALUPY N.VLT.,ŽEL.ST. 3 23   23 1 145 45
Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 0 0

1 1x - na znamení
2 2 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo.
3 3@ - do takto označených zastávek jedou pouze shodně označené spoje

 - zastávka s možností přestupu na železniční dopravu
 - možnost přestupu na vlaky linky S

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

V - jede jen do zastávky Velké Přílepy Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

orientační doba
jízdy (min) 33 24

Graf.: T5555,T5985     Chron.: 20     Zast.: 321/7     Šabl.: Šablona 15|10|TP

355  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: Dopravní podnik hl. m. Prahy, akciová společnost,Sokolovská 217/42,190 22 Praha 9

od 9.12.2018Informace o provozu PID na tel.: 296 191 817; na internetu: www.dpp.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• • DEJVICKÁ 0
2 2 x Čínská 0 5 5 130
4 4 Nádraží Podbaba B 6 A A 6 4 103 18 33 50 055 5 x Hydrologický ústav B 7 H 7 3 16 6 x V Podbabě B 05 20 35 20

8 H
20 8 2 18 8 x Břetislavka B 02

9
12 12

20
1H10 10 x Pod Hájem B 05 9 120

Žákovská B 10 10 1 105 2013 13 Lysolaje B 11 H 11 1 105 2015 15 x Horoměřice,Švejkova 1
12 H 12 2 117 17 Horoměřice 1 05 40 20

40 13 2 218 18 Horoměřice,V Lipkách 1 1013 H
20 40

20 21 HOROMĚŘICE,LIDL 1 14 14 2 210 40 20 40
23 21 x Únětice,Na Parcelách 1 15 15 2 210 40 20 4024 22 Únětice,Obecní úřad 1 16 16 2 226 24 ÚNĚTICE 1 10 40 20 40

17 17 2 2
Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 10 40

18
20 40

 18 2 210 40 20 40
x - na znamení 19 19 2 110 40 20
 - Všechny spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo. 20 20 1 125 20A - nejede přes zastávku Horoměřice,Lidl

21 21 1 1H - jede jen do zastávky Horoměřice,Lidl 25 20
A 22 1 1 - nejede 24.12. 4022 A

40
23 23

0 A A 0 1 130 30
1 1
2 2
3 3

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

orientační doba
jízdy (min)


49 18

Graf.: T1402,T1403     Chron.: 4     Zast.: 157/5     Šabl.: Šablona 15|10|TP

356  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 9.12.2018
Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• BOŘISLAVKA B
3 x Jenerálka B 5 5 212 55
5 x Pučálka B 6 6 3 115 35 55 409 Horoměřice 1 7  7 3 110 HOROMĚŘICE,V LIPKÁCH 1 13 28 43 50

8  8 2 113 x Statenice,Černý Vůl,Hospoda 1 13 45 50
9  9 1 115 Statenice,U Kovárny 1 45

16 STATENICE 1
50

10 
45 10 1 150

Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 11  11 1 145 50
12  12 1 1x - na znamení 45 50
13  13 3 1 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo. 15 35 50 50

H - jede jen do zastávky Horoměřice,V Lipkách 14 14 4 107 19 35 48 50
 - nejede od 1.7. do 30.8. 15 H 11512 24 36 48 550

16 H
00

16 5 100 12 24 36 48 50
17 H

24 36 48 17 5 100 12
18 H 

50
18 5 100 12 24 38 53 50

19  19 3 108 25 45 50
20 20 1 105 50
21 21 1 100 55

22 10522
23 23 1 115 15

0 0 1 135 35
1 1
2 2
3 3

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

orientační doba
jízdy (min)

Jízdní řády autobusů do Horoměřic

Jízdní řády autobusů z Horoměřic*

jezdí z Bořislavky

Platné od 16. 10. 2023.

Platné od 16. 10. 2023.

* odjezdy jsou ze zastávky Horoměřice

jezdí z Dejvické jezdí z Bořislavky

43 17

Graf.: P1400,T1401     Chron.: 10     Zast.: 157/5     Šabl.: Šablona 12|10-2|TP Prázdninový JŘ

316  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 30.11.2020Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4pokračování zastávek 4
• BOŘISLAVKA B 29 HOLUBICE 2 5  @

@ Kralupy n.Vlt.,Minice 3 6
5 3 115 30 45 15

3 x Jenerálka B 36 @ 6 305 25 455 x Pučálka B 39 @ Kralupy n.Vlt.,Modrá hvězda 3 7  7 4 19 Horoměřice 1 41 @ Kralupy n.Vlt.,Na Krétě 3 00 15 30
8 @ 

45 10
 8 2 110 Horoměřice,V Lipkách 1 42 @ Kralupy n.Vlt.,Čechova 3 05 30

9  
10
 9 2 111 x Horoměřice,Velká Brána 1 44 @ Kralupy n.Vlt.,U Požárního domu 3 00 30

@ Kralupy n.Vlt.,Gymnázium 3 10 
10

13 x Statenice,Černý Vůl,Hospoda 1 46   10 2 100 30 1014 x Statenice,Černý Vůl 1 48 @ Kralupy n.Vlt.,U Jízku 3 11  

@ Kralupy n.Vlt.,V Zátiší 3
12 

 11 2 100 30 1016 Velké Přílepy,Pražská 1 49 @  1210 2 118 Velké Přílepy 1 50 @ Kralupy n.Vlt.,ÚNZ 3 00 30
13  @  13 2 123 Tursko 2 52 @ Kralupy n.Vlt.,Městský úřad 3 00 30 10

26 Holubice,Kozinec 2 53 @ KRALUPY N.VLT.,ŽEL.ST. 3 14 @

15

 14 3 100 25 50 10
27 Holubice,Kozinec,Habrová 2   15 3 110 30 50 10pokračování zastávek ve vedlejším sloupci

16 @  16 3 1
Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy.

10 30 50 10
17   17 3 110 30 50 10
18   18 3 1x - na znamení 10 30 50 10

 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo. 19  

 - na spoj navazuje v zastávce "Velké Přílepy" spoj linky PID 350 směr 20

 19 2 115 45 10
  20 2 115 45 10Okoř (návaznost do 10 min.)

21  21 1 1@ - do takto označených zastávek jedou pouze shodně označené spoje 15 10
22 22 1 1 - zastávka s možností přestupu na železniční dopravu 35 35

 - možnost přestupu na vlaky linky S 23 23
0
1

0
1

2 2
3 3

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

orientační doba
jízdy (min)

orientační doba
jízdy (min)

43 17

Graf.: P1400,T1401     Chron.: 10     Zast.: 157/5     Šabl.: Šablona 12|10-2|TP Prázdninový JŘ

316  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 30.11.2020Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4pokračování zastávek 4
• BOŘISLAVKA B 29 HOLUBICE 2 5  @

@ Kralupy n.Vlt.,Minice 3 6
5 3 115 30 45 15

3 x Jenerálka B 36 @ 6 305 25 455 x Pučálka B 39 @ Kralupy n.Vlt.,Modrá hvězda 3 7  7 4 19 Horoměřice 1 41 @ Kralupy n.Vlt.,Na Krétě 3 00 15 30
8 @ 

45 10
 8 2 110 Horoměřice,V Lipkách 1 42 @ Kralupy n.Vlt.,Čechova 3 05 30

9  
10
 9 2 111 x Horoměřice,Velká Brána 1 44 @ Kralupy n.Vlt.,U Požárního domu 3 00 30

@ Kralupy n.Vlt.,Gymnázium 3 10 
10

13 x Statenice,Černý Vůl,Hospoda 1 46   10 2 100 30 1014 x Statenice,Černý Vůl 1 48 @ Kralupy n.Vlt.,U Jízku 3 11  

@ Kralupy n.Vlt.,V Zátiší 3
12 

 11 2 100 30 1016 Velké Přílepy,Pražská 1 49 @  1210 2 118 Velké Přílepy 1 50 @ Kralupy n.Vlt.,ÚNZ 3 00 30
13  @  13 2 123 Tursko 2 52 @ Kralupy n.Vlt.,Městský úřad 3 00 30 10

26 Holubice,Kozinec 2 53 @ KRALUPY N.VLT.,ŽEL.ST. 3 14 @

15

 14 3 100 25 50 10
27 Holubice,Kozinec,Habrová 2   15 3 110 30 50 10pokračování zastávek ve vedlejším sloupci

16 @  16 3 1
Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy.

10 30 50 10
17   17 3 110 30 50 10
18   18 3 1x - na znamení 10 30 50 10

 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo. 19  

 - na spoj navazuje v zastávce "Velké Přílepy" spoj linky PID 350 směr 20

 19 2 115 45 10
  20 2 115 45 10Okoř (návaznost do 10 min.)

21  21 1 1@ - do takto označených zastávek jedou pouze shodně označené spoje 15 10
22 22 1 1 - zastávka s možností přestupu na železniční dopravu 35 35

 - možnost přestupu na vlaky linky S 23 23
0
1

0
1

2 2
3 3

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

orientační doba
jízdy (min)

orientační doba
jízdy (min)


